Skončily turnaje šachových nadějí a Pobeskydí 2011
Ve dnech 21.–25.4. se ve Frýdku-Místku uskutečnil již 32.ročník mezinárodních Turnajů šachových nadějí (TŠN) a Pobeskydí. Festivalu celkem 7 turnajů pro mládež i pro hráče bez rozdílu věku se letos opět zúčastnili i hráči z Vysočiny (z Náměště a Humpolce). 

Náměšťák IM David Dejf Kaňovský, hrající za A64 Grygov, hrál uzavřený velmistrovský turnaj o svou třetí a poslední potřebnou velmistrovskou normu. Po 7. kole měl 5 bodů a ke kýžené GM-normě potřeboval vyhrát obě zbývající partie. V předposlední partii získal proti moldavskému velmistru značné šance na výhru, následně se vyhýbal remíze věčným šachem, ale vyhnulo se mu i kousek štěstí, a tak norma tentokrát odolala ... snad to vyjde příště. Pět a půl bodu mu stačilo na výborné 2. místo v turnaji mezi 10 účastníky ze 6 zemí.
V Openu Pobeskydí měla Vysočina mezi 101 účastníky z 8 států hned trojnásobné zastoupení. Petr Mičulka z Náměště v průběhu turnaje vybojoval cennou remízu se silným Polákem Orzechowskim, porazil vítěze předloňského polofinále MČR juniorů „Tonyho“ Nguyena a se ziskem 5 bodů skončil na 36. místě. Další náměšťák Vilém Feldvábl vybojoval remízu se dvěma hráči 2000+ a se 4 body skončil na 60. místě. Humpolecký Aleš Krčil dal před turnajem TŠN do 12 let přednost boji s dospělými. Porazil Poláka s 1. výkonnostní třídou a v celé řadě dalších partií byl zdatným soupeřem. Se ziskem 3 bodů skončil na 84. místě. Je třeba dodat, že v Openu Pobeskydí hrála celá řada nadějných mladých hráčů, jejichž reálná výkonnost hodně převyšuje jejich současné ELO-body. Výsledky všech tří hráčů s Vysočiny je možno hodnotit hodně příznivě.    
Turnaje šachových nadějí byly letos rozděleny jinak, než v předchozích letech, tentokrát po 3 ročnících. Mezi nejmladšími do 9 let neměla Vysočina zástupce. V kategorii do 12 let určené pro ročníky narození 1999 – 2001 hráli dva talenti z Jiskry Humpolec: Vojtěch Kříž (2001) a Jiří Sedlák (2000) patřili k mladším a tak lze zisk 5 bodů u obou a výsledné umístění (30. a 33.) z 69 účastníků ze 6 států hodnotit jako velmi slibné do budoucna. Je nepochybné, že účast na takových turnajích a poměřování se s českou i zahraniční konkurencí vede spolu s tréninkem k rychlému zvyšování úrovně u obou.

V nejstarší kategorii TŠN – do 15 let (ročníky narození 1996 – 1998) – soupeřilo 57 mladých šachistů ze 7 zemí. V této kategorii měla Vysočina 2 zástupce. Víťa Kratochvíl (1998) a David Mičulka (1998) z TJ Náměšť nad Oslavou bojovali celý turnaj na předních šachovnicích. První 2 desky každé kategorie byly přenášeny on-line na internet. Víťa prohrál s Moskvanem Alexandrovským a pozdějším vítězem Chorvatem Vučičem, jinak ztratil jen 2 remízy a skončil s 6 body na velmi pěkném 8. místě. David prohrál jen jednou - po hrubé chybě s bronzovým Pavelkem. Remizoval s vítězem Vučičem a s dvěma Angličany a ostatní partie vyhrál, zisk 6,5 bodu mu stačil na výborné 4. místo. Litoval jen, že případnou výhrou v posledním kole proti Angličanovi mohl mít stříbrnou medaili. Oba náměšťáci ukázali, přestože patřili k nejmladšímu ročníku kategorie, že mohou bojovat i se zahraniční konkurencí o přední příčky.
Pořadatelé uspořádali všechny turnaje na tradičně vysoké úrovni, připravili bohatý doprovodný program – dětské odpoledne se soutěžemi v parku, simultánky s mistry ČR - Davidem Navarou a Katkou Němcovou, výstavku různých šachových rekvizit, přednášky zkušených trenérů pro rodiče i trenéry. Doporučuji shlédnout vynikající povídání Ing. Evžena Gonsiora – Význam šachové hry pro formování osobnosti dítěte:
http://www.c7c5.com/?pgid=videoviewer&videoid=968 
Článek na novoborském šachovém serveru: 

http://www.nss.cz/?modul=zpravodajstvi&akce=aktual&orderby=4195&strankovani=0&zobrazeni=ano  
Z turnaje pořizovali bohatou fotodokumentaci i videa, stránky pořadatelů: 
http://www.chessfm.cz/content/32-chess-talents-tournamets-0
Výsledky všech turnajů: 
http://chess-results.com/tnr47194.aspx?art=1&rd=9&lan=5&turdet=YES&flag=30&wi=1000 
 (MIČ)

