Náměšť remizovala v Extralize s mistry ČR

Prvními čtyřmi koly začala Extraliga dorosteneckých družstev v šachu 2011-2012. Celkem 16 týmů je rozděleno do dvou 8-členných skupin „Západ“ a „Východ“, z nichž první 4 družstva postoupí do finále „A“ k boji o medaile a družstva na 5.-8. místě do finále „B“, z něhož poslední 4 týmy sestoupí do prvních lig. Ve skupině „Východ“ bojuje mladé družstvo TJ Náměšť nad Oslavou. O uplynulém víkendu se hrála ve Frýdku-Místku první 4 kola Extraligy. Náměšť zaznamenala 1 zápasovou výhru, 2 remízy a 1 těsnou prohru, což znamená, že první cíl – postup do finále „A“ - bude nutné ještě těžce vybojovat. Velkým povzbuzením do dalších bojů pro Náměšť je remíza s mnohonásobným a současným mistrem ČR, Beskydskou šachovou školou Frýdek-Místek.

V prvním kole se projevila herní převaha Náměště proti Starému Městu, když se o vysokou výhru 5 : 1 zasloužili na svých šachovnicích výhrami Ruda Zezula, Jana Maříková (která hrála loni jako host, letos přestoupila z Veselí nad Lužnicí), Víťa Kratochvíl, David Mičulka a Petr Walek.
V sobotu odpoledne začala Náměšť proti Boršicím podobným způsobem, brzy vyhráli na 5. a 6. šachovnici Aleš Krčil – host z Jiskry Humpolec, pro kterého to byla vydařená premiéra v nejvyšší soutěži, a Tomáš Košut. Vedení 2 : 0 vydrželo dlouho, pak skončila partie Jany, která nemohla zadržet nebezpečného pěšce. Pak soupeři nabídli remízy na 1. a 4. desce. Po poradě s kapitánem Ruda remízu proti silné slovenské posile přijal a také druhá remíza Davida, který měl kompenzaci za pěšce, posunula Náměšť k vedení 3 : 2. Víťa měl v tu chvíli přibližně vyrovnanou pozici. Během několika dalších tahů však ztratil kvalitu a přes srdnatý odpor to proti přesně hrajícímu soupeři k záchraně nestačilo. Zápas tedy skončil remízou 3 : 3.
V neděli dopoledne čekal náměšťské Slovan Havířov. Soupeř, posílený o mistra FIDE Viktora Gažíka ze Slovenska, byl v utkání favoritem. Tento zápas se pro Náměšť nevyvíjel příznivě. Ruda ještě zachránil remízu a Jana ji vybojovala též, ale slovenský supertalent porazil Víťu a když David neudržel dámskou koncovku, Náměšť prohrávala 1:3 a mohla celý zápas nanejvýš remizovat. To ale nemuselo být nereálné. Aleš opět zabodoval, snížil na 2:3 a tentokrát výsledek visel na Petrovi, který se svou typickou hrou v časové tísni už od 17. tahu vypracovával od pozice vyrovnané k lepší a v závěru, kdy jej soupeř dohnal s časem, byly vysoké vyhlídky na výhru partie a remízu celého zápasu. Chybička v propočtu v závěrečných minutách ale znamenala jen remízu partie a nejtěsnější prohru v zápase v poměru 2,5 : 3,5.
Pak čekal náměšťské velmi těžký soupeř – Beskydská šachová škola Frýdek-Místek, mnohonásobný mistr ČR v Extralize dorostu, v MČR družstev starších i mladších žáků, přeborech škol s mnoha držiteli mistrovských titulů v jednotlivcích. Oddíl s mnoha profesionálními trenéry a stovkami dětí, které procházejí výukou šachu už od mateřských škol. Náměšťští se na zápas moc těšili, nemysleli na to, že s „Beskydskou“ zatím vždycky prohráli. Suverén mládežnických soutěží dopoledne utrpěl porážku od velkého rivala – Lokomotivy Brno, která se bude chtít letos taky „poprat“ o titul.
Motivace před zápasem moc pomohla. Ruda zvítězil v hezké miniaturní partii po chybě soupeře v zahájení a Náměšť se ujala vedení. Následoval David, který v pěkné partii obětoval dámu za věž a střelce a aktivitou svých figur donutil soupeře k vzdání. Náměšť už vedla 2 : 0 a k senzačnímu vítězství mnoho nescházelo. Později však téměř ve stejnou chvíli udělali ve svých partiích chyby Petr a Aleš a přestože bojovali, zachránit aspoň remízu se jim nepodařilo. Domácí srovnali stav na 2 : 2. Po 3 hodinách hry získal Víťa velkou výhodu, kterou vystupňoval k výhře, Náměšť opět vedla 3 : 2 a byla blízko k vítězství. Tentokrát dohrávala poslední partii Jana. Měla o pěšce navíc, lepší čas na hodinách, ale špatně postavené figury. Stačila remíza, ale soupeř dobře věděl, že musí vyhrát. V závěru partie vystupňoval prostorovou převahu a zachránil „Beskydské“ celkovou remízu 3 : 3. Škoda, už v třetím zápase po sobě poslední dohrávaná partie zápasu, a všechny 3 skončily pro Náměšť nepříznivě. Snad se sportovní štěstí přikloní  příště! Remíza s „Beskydskou“ se ale za úspěch rozhodně počítá!
Pořadí po kole 4 - tabulka Extraligy dorostu - Východ :
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Tým




Part.
+ = -   Body Score Výher 

1.
ŠK Lokomotiva Brno


4
4 0 0
12
20
19

2.
BŠŠ Frýdek-Místek


4
2 1 1
7
14½​
11

3.
TJ Slovan Havířov


4
2 1 1
7
11
 8

4.
ŠK Duras BVK Královo Pole
4
2 0 2
6
13
 8

5.
TJ Náměšť nad Oslavou

4
1 2 1
5
13½​
11

6.
TJ Štefanydes Polička

4
1 2 1
5
10½​
 7

7.
SK Boršice



4
0 1 3
1
 8
 5

8.
ŠK Staré Město


4
0 1 3
1
 5½​
 3
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