NÁMĚŠŤŠTÍ DOROSTENCI MEZI NEJLEPŠÍMI OSMI! 

V sobotu 21. ledna 2012 se uskutečnila poslední dvě kola Extraligy mládeže 2011/2012. Náměšť se vydala do Brna sehrát velmi důležitá utkání s Poličkou a domácím Durasem, na jehož půdě se hrálo. Abychom se dostali do finálové skupiny "A", která má tu výhodu, že se z ní nedá sestoupit, museli jsme udělat minimálně 4 body ze dvou zápasů. 
Dopoledne jsme hráli s Poličkou. Zápas byl zpočátku poměrně vyrovnaný, pak se však prokázala síla našich hráčů a začali jsme našeho soupeře přehrávat téměř na všech šachovnicích. Nakonec soupeři uhráli jedinou remízu, a to na 1. šachovnici, úvodní zápas dne jsme tudíž vyhráli vysoko 5,5:0,5. 
Odpoledne nás čekal rozhodující souboj s Durasem. Tomu Caissa dopoledne opravdu přála, když za stavu 2,5:2,5 s Lokomotivou udělal Jirka Navrátil (hrající za Lokomotivu) ve vyhrané pozici neuvěřitelnou hrubici a ztratil jednotahově věž. Duras tak v městském derby nečekaně porazil zatím bezchybnou "Lokotku", což pro nás znamenalo, že odpoledne musíme k postupu do A-skupiny zvítězit. 
Na oběd jsme se posílili zabíjačkovými hody a vrhli se na ně! Zpočátku zápas nevypadal příliš růžově: Aleš poměrně brzy udělal hrubou chybu a Jana po dobře sehraném zahájení pozici také nevzala za správný konec. Nicméně na ostatních deskách se postupem času začalo vyjasňovat v náš prospěch: Aleš sice prohrál, ale s přehledem zvítězil Víťa, postupně začal svou soupeřku přehrávat David, Ruda začínal stát také výborně. Janě se navíc podařilo vyklouznout a soupeř se musel spokojit s remízou. Nejvíce infarktovou partii sehrál jako obvykle Petr, který se dostal na půlminutu v okamžiku, kdy měl soupeř ještě 45 minut k dobru. Naštěstí Peťa je v tomto směru již zskušený harcovník a správnými výměnami získal vyhranou koncovku. Ruda v tom okamžiku dal svou partii zkušeně za remízu, protože věděl, že David určitě neprohraje. Naopak, svou partii zkušeně dotáhl do vítězného konce a Duras jsme díky tomu zaslouženě porazili 4:2!! Celému týmu moc děkuji za vynikající sobotní výkon, díky němuž si můžeme závěrečné čtyřkolo naplno vychutnat bez obav o udržení se v Extralize i pro příští rok!

Konečné pořadí po kole 7 - tabulka Extraligy dorostu - Východ :




Por.
Tým



Part.
+ = -   Body Skore Výher 

1.
ŠK Lokomotiva Brno

7
6 0 1
18
32
28 
postup do finále A

2.
BŠŠ Frýdek-Místek

7
5 1 1
16
27
22 
postup do finále A

3.
TJ Slovan Havířov

7
4 1 2
13
21
16
postup do finále A

4.
TJ Náměšť nad Oslavou
7
3 2 2
11
24
19
postup do finále A

5.
ŠK Duras BVK Král.Pole
7
3 0 4
 9
21
13
postup do finále B

6.
TJ Štefanydes Polička

7
2 2 3
 8
16
11
postup do finále B

7.
SK Boršice


7
1 1 5
 4
15½​
11
postup do finále B

8.
ŠK Staré Město


7
0 1 6
 1
11½​
 8
postup do finále B

(DK)

