Vyhodnocení 8.turnaje LVM 2011/2012   Žďár n.S.  28.4.2012
V jarním šachovém turnaji LVM pořádaném ŠO TJ Žďár n.S jako již tradičně v jídelně 5.ZŠ Palachova, Žďár n.S, se utkalo 69 hráčů do 16 let ve čtyřech věkových kategoriích.

Celkové výsledky jsou zveřejněny na webu, zde stojí za zmínku snaha (předsevzetí) nejlepšího zástupce Žďáru - Milana Sýkory, konečně porazit svého soupeře Walka z Třebíče. V přímém souboji se to Milanovi (jako jedinému v tomto turnaji) skutečně podařilo,  nicméně díky bodovým ztrátám s jinými soupeři skončil celkově opět za Walkem.
Dobrý turnaj odehrál též Jan Fousek, když získal hezkých 6 bodů a v posledním kole se dostal mezi absolutní špičku. Tam ovšem nestačil na celkově druhého Víta Kratochvíla.
Organizace turnaje jako každoročně díky zkušeným pořadatelům neměla žádné slabší místo. Hrací místnost díky Milošovi Strakovi, ale hlavně školníkovi Josefovi Večeřovi, byla bezproblémově zajištěna. Jako vždy podmínky pro hru výborné.

Sestava rozhodčích ve složení Vláďa Obůrka, Vlasta Siebenbiurger, Josef Fišar ml. a Jarda Celý ml. neměla při řízení problém, vše vyřešili s přehledem a v klidu. Zajištění občerstvení doznalo mírnou obměnu oproti předchozím sezónám.

Luboš Petr nakoupil „proviant“ a pomohl s rozjezdem, Zdeňek Rosecký, jako člen této squadry, zvládal nápory nakupujícich dětí s nadhledem, ale největší díl odpracovali Luboš Bukáček mladší a starší, kteří až do skončení turnaje prodávali a prodávali,  až jim z cukrovinek nezbylo vůbec nic.  Zajištění cenového fondu měla na starosti jako obvykle paní Alice Fišarová a velmi zdatně letos pomohl Josef Mička, když formou sponzorování zajistil téměř polovinu cen. A některé byly opravdu unikátní – např.loutky (marionety) vzbuzovaly zájem dětí a téměř dostihly největší tahák v cenovém fondu – balony od paní Fišarové.
Určitě letošní cenový fond byl na dobré úrovni. A nesmíme zapomenout ani na již tradiční vystoupení a komentář paní Jany Štěrbové, která s elánem sobě vlastním kometuje dětem, co která cena obsahuje.  Největší problém (který ovšem nebyl vůbec problém, protože se ho podařilo otočit do výhody v prospěch pořádání turnaje) byla nemožnost vytisknot diplomy na používané tiskárně. Papír na němž byly natištěny, tiskárna prostě nechtěla. Zde výborně vypomohla paní Fousková, a hezkým psaným projevem obzvláštnila jinak pěkné diplomy od Active clubu Žďár. A málem bych zapomněl na podíl práce, kterou odvedl Milan Sýkora před začátkem turnaje a po jeho skončení, když organizoval uspořádání hracího šachového materiálu. Nutno ho pochválit, nic se neztratilo a vše se vrátilo na své místo do klubovny.
Jako autor tohoto vyhodnocení musím konstatovat, že takhle sehranou partu organizátorů nám může hodně oddílů závidět.  Proti děkuji všem zmíněným osobám a těším se na spolupráci při další akci.
Sluší se poděkovat alespoň touto formou sponzorům, kteří věnovali ceny pro účastníky turnaje. Byli to:

firma ODAS- p.Odvárka, firma Pamex – p.Mička, firma Království loutek – p.Niederle, firma Kodex – p.Knoflíček, Active Žďár – p.Kalina a paní Alice Fišarová.

Zapsal:

Fišar Josef st.

