Vysočina úspěšná na MČR juniorů a dorostenců v rapid šachu
O posledním prázdninovém víkendu uspořádali pořadatelé se ŠK SB Světlá nad Sázavou v čele s předsedou Komise mládeže ŠSČR Ing. Zdeňkem Fialou Mistrovství ČR juniorů a dorostenců v rapid šachu http://www.chess-svetla.cz/index.php?id=18 . Ve společném turnaji, hraném švýcarským kolem na 9 kol s tempem 2x20 minut na partii + 5 sekund za každý tah soutěžilo celkem 44 mladých šachistů a šachistek v 6 kategoriích – chlapci a dívky do 20, 18 a 16 let.
Absolutní vítězství obhajoval z loňska mezinárodní mistr Jaroslav Bureš, který byl i letos s ELO 2390 jasným favoritem. Do pořadí však zasáhli talentovaní příslušníci mladších věkových kategorií. Jarda musel hned v prvním kole skousnout pouhou remízu s 11-letým Matějem Půlpánem, který hrál během celého turnaje výborně a nakonec obsadil výbornou 14. příčku! Další hořkou pilulku znamenala prohra na čas ve vyhrané pozici s Janem Macháněm. Po remíze v lepší koncovce se Štěpánem Seidlem zmar završila partie s Víťou Kratochvílem, který jej ve střední hře přehrál a hlavní favorit se tak musel spokojit s celkovým 6. místem. 
V celkovém pořadí se vynikajícím způsobem prosadili talenti z Vysočiny: Absolutním vítězem se stal Štěpán Seidl z Gambitu Jihlava před Janem Macháněm z Polabin a Martinem Škodou (bronzová medaile v H20) taktéž z Gambitu Jihlava, hned za nimi 4. místo vybojoval ve skvělé formě hrající Víťa Kratochvíl (bronzová medaile v H18, stříbrná v H16) z Náměště, další náměšťák David Mičulka skončil na pěkném 13. místě. Nejlepší domácí hráčka Simona Suchomelová (bronz v kategorii D16) skončila na slušném 22. místě, spokojeni budou i další mladí hráči z Vysočiny. Podrobné výsledky jsou k dispozici zde: 

http://chess-results.com/tnr75816.aspx?art=1&rd=9&lan=5 .
V jednotlivých kategoriích se novými mistry ČR v rapid šachu stali v H20 a v H18 Štěpán Seidl (Gambit Jihlava), v D20 Magdaléna Miturová (BŠŠ Frýdek-Místek), v D18 Kristýna Sabolová (ŠK Vysoké Mýto), v H16 Jan Macháň (2222 ŠK Polabiny) a v D16 Nataša Richterová (Lokomotiva Brno). V kategorii družstev vyhráli junioři 2222 ŠK Polabiny před Ortexem Hradec Králové, TJ Náměšť nad Oslavou, ŠK Světlá nad Sázavou a TJ Chotěboř.
Oceněni byli i nejlepší hráči a hráčky z kategorií žáků: v H14 Vít Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou), v D14 Simona Suchomelová (ŠK Světlá nad Sázavou), V H12 Matěj Půlpán (2222 ŠK Polabiny) a v H10 Petr Brož (ŠK Světlá nad Sázavou).
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