Dodatek č. 2 k Rozpisu soutěží družstev KŠSV 2012 / 2013 

a)   Pravidla pro nadstavbu RSZ 2012 / 2013

Po skončení základní části soutěže se tabulka podle umístění rozdělí na dvě části. Družstva na 1.-4.místě postoupí do finále „A“, kde se jim započtou jen výsledky, kterých dosáhla ve vzájemných zápasech mezi sebou, což znamená, že výsledky s týmy na 5.-8.místě se do nadstavbové části nezapočítávají. Poté sehrají tříkolovou nadstavbu každý s každým dle už dříve vydaného rozlosování. Výsledkem je tak vlastně dvoukolový turnaj, jehož vítěz má právo postupu do Krajské soutěže pro rok 2013/2014. 

Obdobně se postupuje v případě týmů na 5.-8.místě, které budou hrát finále „B“. Jim se nepočítají výsledky s družstvy, která v základní části obsadila 1.-4.místo. Z finále „B“ se nikam nepostupuje. 

Družstva ve finále „A“ obsadí 1.-4.místo v RSZ a družstva ve finále „B“ 5.-8.místo v RSZ. 

Poznámky a vysvětlení : 

Důvodem zavedení nadstavby byl požadavek, aby se v osmičlenné skupině RSZ odehrálo také deset utkání, jako je tomu v RSV, která má šest družstev a hraje se dvoukolově. Obdobným  systémem se hraje už mnoho let Extraliga dorosteneckých družstev. 

Systém hry doma-venku se v tomto případě nezařazuje, protože by teoreticky mohlo dojít k tomu, že by tým v zákl.části sehrál zápasy s postupujícími týmy do stejné finalové skupiny doma a s ostatními venku a pak by v nadstavbě musel odehrát všechny zápasy venku, což by byl poměr zápasů v celé sezoně doma-venku 3:7. 

Tým ze skupiny „B“ se v konečném umístění nemůže dostat před tým ze skupiny „A“, i když bude mít celkově více získaných bodů. 

b)   Doplňování soupisek v Regionální soutěži 

Upravený Soutěžní řád ŠSČR zrušil možnost doplňování soupisek k 30.11. Krajským šachovým svazům ponechal možnost úpravy tohoto znění. V KŠS Vysočina se v KP a KS postupuje v nadcházející sezoně 2012/2013 podle platného SŘ ( soupisky nelze k 30.11. doplňovat ) a v regionální soutěži se postupuje postaru s tím, že kdykoliv v průběhu sezony je možno hráče na soupisku doplnit a hráč může nastoupit od data schváleného vedoucím soutěže. Tento souhlas vedoucího ale není automatický ani vymahatelný. 

Poznámky a vysvětlení : 

Snahou změny SŘ bylo mimo jiné zamezit manipulacím se soupiskami v průběhu rozehrané sezony. Docházelo většinou k posilování týmů, kterým se v prvních kolech nedařilo a složení některých týmů bylo po vánocích mnohdy podstatně jiné a silnější, než na začátku soutěže, což někdy narušovalo i regulérnost celé soutěže. 

Původním smyslem doplňování soupisek nejen v nejnižších soutěžích bylo dát možnost hry hráčům s technickými přestupem, studentům, nově registrovaným zájemcům ze škol, nedostatek skutečně hrajích z původní soupisky apod. ( proto to v RS ponecháváme i nadále ) a nikoliv doplnění soupisky „hotovými“ a kvalitními hráči ( převážně na první šachovnice )  v případě, že tým potřeboval posílit v boji o postup do vyšší soutěže nebo naopak v boji o záchranu v soutěži. To nebude tolerováno a ani umožněno. 
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