Vysočina úspěšná na MČR mládeže 2012 v rapid šachu

Vysočina měla letos rekordní účast 13 zástupců v 6 kategoriích MČR mládeže v rapid šachu, který se hrál ve dnech 15. - 16. 9. 2012 v Klatovech. Dvě umístění těsně za medailemi a další pěkná umístění lze hodnotit jako výbornou reprezentaci Vysočiny. 

Téměř 200 mladých šachistů do 14 let si vybojovalo postup na klatovské Mistrovství ČR. Soutěžili v celkem 6 kategoriích – zvlášť hoši a dívky do 10, 12 a 14 let. Hrálo 9 kol švýcarským systémem s tempem 20 minut na partii + 5 sekund za tah. 
V nejmladší dívčí kategorii D10 startovala Tereza Zachová. Turnaj pro ni znamenal získávání zkušeností i zjištění, že na konci turnaje umí šachy lépe, než na začátku turnaje. Anna Nekolová již má několik MČR v rapid šachu za sebou. Letos v kategorii D12 podala solidní výkon, když dívky bez ELO porazila a umístila se jako nejlepší z nich, na „elistky“ to však zatím nestačilo. V dívčí kategorii D14 měla Vysočina dvojí zastoupení. Jana Kolínková skončila podobně jako Anička nejlepší z dívek bez ELO, přičemž také nad „neelistkami“ vyhrála a s „elistkami“ prohrála. Simona Suchomelová patřila v D14 k favoritkám, šanci na medaili ztratila dvěma prohrami s konkurentkami v 5. a 6. kole. Konečné 5. místo je pro Simonu při performance 1742 solidní.

V chlapecké kategorii H10 měla Vysočina 2 naděje: Petr Brož a Jirka Klubal získávají zkušenosti z vrcholných akcí. podali slušné výkony odpovídající jejich startovnímu nasazení. V kategorii H12 měl jistě vyšší očekávání 13. nasazený Jirka Sedlák. S dosaženými 4,5 body a performance 1533 asi bude nespokojen, příště to bude určitě lepší.
V nejsilnější kategorii H14 měla Vysočina hned 6 zástupců. Honza Suchomel a Tomáš Skořepa asi budou mírně nespokojeni, zato Kubovi Skořepovi se obzvláště poslední 3 kola vydařila a perfo 1860 a dosažené umístění v druhé desítce je výborné. Aleš Krčil předváděl v sobotu vynikající výkon a ze svého 29. nasazovacího místa „přenocoval“ po 6. kole na senzační 7. příčce průběžného pořadí! V neděli neuspěl až v samých závěrech partií proti favoritům (2x kandidáti mistra včetně aktuálního mistra ČR Blahynky), což zapříčinilo nezasloužený švýcarský volný pád pořadím za prohry v posledních 3 kolech. Aleš si zahrál supersilný turnaj a na svůj výkon může být právem hrdý. Víťa Kratochvíl patřil k širšímu okruhu favoritů. Ukázal se opět jako velký bojovník, vyhrál i nad mistrem ČR Blahynkou. V posledním kole prohrál oddílové derby s Davidem a výsledné perfo 1949 a umístění na hraně první desítky je možné hodnotit jako velmi dobré. Dalším z širšího okruhu favoritů byl David Mičulka. Po celý turnaj se držel na předních on-line stolech, zvítězil nad Martinem Blahynkou, který již uhrál normu mezinárodního mistra, vyhrál též nad bronzovým Tomášem Ptáčkem. Hrál se všemi nejvýše nasazenými a v předposledním kole bojoval v přímém souboji druhého s prvním o mistra ČR. Benedikt Hofírek ale Davidovi v dámské koncovce nejdelší on-line partie turnaje oplatil porážku z jarní VC Havlíčkova Brodu a zajistil si už kolo před koncem mistrovský titul. Po výhře Davida nad Víťou v oddílovém derby posledního kola se zdálo, že medaile by uniknout neměla, ale jasný vítěz turnaje poprvé prohrál, nepříznivě skončila i partie na druhé desce a tak na Davida zbyla za vynikající výkon s perfo 2086 místo stříbrné nebo bronzové pouze bramborová medaile. 
Umístění zástupců Vysočiny na MČR v rapid šachu (Klatovy 15.-16. 9. 2012) :
H 14: 4.David Mičulka 6,5, 11.Vít Kratochvíl (oba TJ Náměšť nad Oslavou) 5,5, 16. Jakub Skořepa (Gambit Jihlava) 5, 26. Aleš Krčil (Jiskra Humpolec) 4, 30. Tomáš Skořepa (Gambit Jihlava) 3,5, 41. Jan Suchomel (ŠK Světlá nad Sázavou) 1,5 bodu, celkem 42 hráčů.
H 12: 23. Jiří Sedlák (Jiskra Humpolec) 4,5, celkem 42 hráčů.
H 10 : 22. Petr Brož (ŠK Světlá nad Sázavou) 4,5, 28. Jiří Klubal (Jiskra Humpolec) 4, celkem 42 hráčů

D 14: 5.Simona Suchomelová (ŠK Světlá nad Sázavou) 6, 15. Jana Kolínková (TJ Náměšť nad Oslavou) 4, celkem 20 hráček.
D 12: 15.Anna Nekolová ( Jiskra Humpolec) 4, celkem 21 hráček.
D 10: 25. Tereza Zachová (Jiskra Humpolec) 1, celkem 25 hráček.

Podrobné výsledky zde: http://chess-results.com/tnr79840.aspx?art=1&rd=9&lan=5 .
(MIČ)
