Mladí šachisté úspěšní i na jiných než šachových polích
Předsilvestrovský čas je dobou, kdy se ohlížíme nad uplynulým rokem. Jistě zná většina z nás bratry Krčilovy z Humpolce. Všichni tři – Tomáš, David a Aleš – hrají šachy a nejmladší z nich, Aleš, který má doma i medaili z Mistrovství ČR (MČR mládeže v rapid šachu 2009, kategorie H10, bronzová medaile), je hraje aktivně i nyní (Krajskou soutěž družstev dospělých za Jiskru Humpolec, Krajský přebor družstev dospělých jako host za Pelhřimov, Extraligu dorosteneckých družstev jako host za Náměšť a řadu Mistrovství ČR mládeže a dalších soutěží jednotlivců i družstev). Toto ohlédnutí však směřuje na mimošachová pole.
Bratři Krčilovi se úspěšně účastní i mnoha mimošachových soutěží v různých oblastech poznání, ve kterých se pravidelně umisťují i v celorepublikových finále na předních místech. Články z vyhlášení nejvšestrannějších studentů města Humpolec jsou ve 3 přílohách formátu .jpg. 

Aleš je též čerstvým držitelem Zlatého oříšku 2012 pro nejšikovnější děti České republiky. Vysílání vyhlášení a předávání bude v České televizi 1. ledna 2013 v 13:55 hodin na programu ČT2.

Mám radost, že mohu šířit zprávy o úspěších mladých šachistů i v jiných oborech a přesvědčit ty, kteří tvrdí, že šachisté jsou zahloubaní jen do toho svého jediného oboru a v jiných záležitostech jsou nepoužitelní, že se velmi mýlí. Zároveň mohou být úspěchy kohokoliv i motivací pro ostatní ve snaze něčeho dosáhnout. Rozhodně to stojí za to!
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