Úspěchy na turnajích šachových nadějí a Pobeskydí 2013
Ve dnech 28. 3. – 1. 4. uspořádala Beskydská šachová škola ve Frýdku-Místku již 34.ročník mezinárodních Turnajů šachových nadějí (TŠN) a Pobeskydí. Festivalu celkem 4 turnajů pro mládež i pro hráče bez rozdílu věku se letos opět zúčastnili 4 hráči z Náměště. 

Turnaje šachových nadějí se hrály v kategoriích do 9, 12 a 15 let. V nejstarší kategorii TŠN soupeřilo ve společném turnaji 49 mladých chlapců a dívek ze 7 států, kategorie chlapecké a dívčí byly pak vyhlašovány zvlášť. Za Náměšť a kraj Vysočina bojovali úspěšně David Mičulka a Vít Kratochvíl. První 3 šachovnice každé kategorie byly přenášeny on-line na internet, David i Víťa na nich odehráli většinu svých partií, pohybovali se na předních místech. Tentokrát se lépe dařilo Davidovi, který vystoupil na stupně vítězů za 2. místo se 6 body Víťa skončil mezi chlapci do 15 let na 6. místě. 
Pořadí kategorie H 15: 1. Marek Matyáš (Mezinárodní šachová škola Interchess), 2. David Mičulka (TJ Náměšť nad Oslavou), 3. Abdelouhab Ouaret (Alžírsko)... 6. Vít Kratochvíl (TJ Náměšť nad Oslavou).
V Openu Pobeskydí měla Náměšť mezi 82 účastníky ze 7 států dvojnásobné zastoupení. Petr Mičulka hrál většinu partií proti mladým juniorům a se svým 38. místem bude mírně nespokojen, i když některé partie se mu povedly vyhrát pěkně. Jana Maříková bude spokojenější, neprohrála žádnou partii, ani s polským mezinárodním mistrem. V celkovém pořadí skončila na výborném 11. místě a vyhrála cenu pro nejlepší ženu.
Pořadatelé prokázali tradičně vynikající organizaci s bohatým doprovodným programem – dětské odpoledne se soutěžemi bylo kvůli chladnému počasí přesunuto dovnitř Národního domu (v neděli pak napadlo téměř půl metru sněhu!), simultánky s velmistry Davidem Navarou a Ľubomírem Ftáčnikem, výstavku různých šachových rekvizit, přednášky zkušených trenérů pro rodiče i trenéry. 

Stránky 34. ročníku TŠN: 

http://www.chessfm.cz/content/34ro%C4%8Dn%C3%ADk-turnaj%C5%AF-%C5%A1achov%C3%BDch-nad%C4%9Bj%C3%AD-0 
Výsledky všech turnajů: 
http://chess-results.com/tnr94194.aspx?art=1&rd=8&lan=5&turdet=YES&flag=30&wi=984 

 (MIČ)

