Zpráva o činnosti KM a TMK KŠSV 06/2013
1. Složení KM+TMK KŠS Vysočina:

Ing. Petr Mičulka (za okres TR), Jiří Widerlechner (za okres JI), Pavel Večeřa (za okres ZR), Martin Jána (za okres PE) a Renáta Brožová (za HB, předseda KM KŠSV).
Organizaci Ligy Vysočiny a vyhodnocování výsledků mládeže zajišťují RNDr. Josef Fišar a Ing. Vladislav Obůrka. 

Listinu talentů a adresář pracovníků s mládeží KŠSV zajišťuje Ing. Petr Mičulka, který žádá všechny, aby si prošli pracovníky s mládeží za své okresy a zkontrolovali ostatní tabulky. Případné změny a doplnění zašlete na mail Petr.Miculka@seznam.cz. Listina talentů KŠS Vysočina se vydává po skončení MČR mládeže (hraje se zpravidla v březnu) k 1. 4. daného roku a změny Listiny talentů KŠS Vysočina se vydávají po skončení KP mládeže (kolem 1. 7.) a po skončení MMS mládeže (kolem 1. 11.). 

2. Liga Vysočiny:
18. 5. 2013 byl dohrán seriál turnajů Ligy Vysočiny mládeže započítávaných do Krajského přeboru mládeže v rapid šachu. 
Postupující na Mistrovství ČR v rapid šachu (14. – 15. 9. 2013, Klatovy): 

 
H14 chlapci (ročník nar. 1999 a ml.): Jan Ptáček (TJ Jiskra Humpolec),

 
H12 chlapci (ročník nar. 2001 a ml.): Vojtěch Kříž (TJ Jiskra Humpolec),

 
H10 chlapci (ročník nar. 2003 a ml): Jan Muzikář (ŠK SB Světlá n/S),

 
D14 dívky (ročník nar. 1999 a ml.): Šárka Volaninová (ŠK SB Světlá n/S),

 
D12 dívky (ročník nar. 2001 a ml.): Barbora Houdková (Sokol Nové Veselí) a 

 
D10 dívky (ročník nar. 2003 a ml.): Tereza Zachová (TJ Jiskra Humpolec).

Výsledky a seznam postupujících byl odeslán KM ŠSČR.
3. Ligové soutěže družstev a MČR družstev
V Extralize dorostu Vysočinu reprezentovala TJ Náměšť nad Oslavou.

Šachová škola H. Brod uspořádala ve dnech 12. – 14. 4. 2013 ve spolupráci s KM KŠSV Mistrovství ČR dorosteneckých družstev. TJ Náměšť se umístila na 7. místě. 
V 1. lize mladšího dorostu Vysočinu reprezentovala TJ Jiskra Humpolec, která se umístila na 4. místě. 
4. Krajský přebor družstev mladšího dorostu

Krajský přebor družstev mladšího dorostu uspořádal dne 23. 3. 2013 ve Světlé nad Sázavou Šachový klub Světlá. Krajský přebor vyhrál ŠK Světlá nad Sázavou. Vítěz postoupil do 1. ligy mladšího dorostu.
5. Krajský přebor družstev mladších žáků 
Krajský přebor družstev mladších žáků uspořádal dne 27. 4. 2013 ve Světlé nad Sázavou Šachový klub Světlá. Krajský přebor vyhrál ŠK Světlá nad Sázavou. Vítěz postoupil na Mistrovství ČR družstev mladších žáků (14. – 16. 6. 2013 Tábor).

6. Mistrovství ČR mužů a žen 

Šachový klub Světlá nad Sázavou uspořádal ve dnech 21. – 29. 5. 2013 v Koutech u Ledče Mistrovství ČR mužů a žen. Mistrovství ČR se zúčastnila také 15 letá Simona Suchomelová z ŠK Světlá. KM KŠSV spolupracovala na zajištění akce. Pořadatelé zajistili pro mládež simultánku s mezinárodním mistrem Petrem Piskem. 

7. Mistrovství ČR družstev starších žáků 

Mistrovství ČR družstev starších žáků se konalo ve dnech 1. – 2. 6. 2013 na Seči a zúčastnily se ho 3 družstva Vysočiny. ŠK Světlá „A“ se umístil na 28. místě, Jiskra Humpolec skončila na 36. místě a ŠK Světlá „B“ skončil na 53. místě.

8. KP mládeže:

Krajský přebor mládeže uspořádá v termínu 22. – 23. 6. 2013 v AZ CENTRU Havlíčkův Brod KŠCTMV ve spolupráci s ŠK AZ CENTRUM H. Brod. Zveme všechny mládežníky k účasti.

9. Mistrovství ČR juniorů a dorostenců v rapid šachu

Šachový klub Světlá nad Sázavou ve spolupráci s KM KŠSV pořádá ve dnech 6. – 7. 7. 2013. ve Světlé nad Sázavou Mistrovství ČR juniorů a dorostenců v rapid šachu. Zveme všechny mládežníky k účasti.

Zapsala Renáta Brožová.

