 Akce: Hrajte šachy a bavte se všichni, kdo přijdete!“
Se uskutečnila v areálu Sportovní haly TJ Jiskra Havlíčkův Brod, za významné podpory Kraje Vysočina a KOUS Vysočina. o.s. po celý uplynulý sobotní den.
 Uskutečnil se šachový turnaj pro tři generace zájemců, všech věkových kategorií, kdy nejmladšímu bylo pět a nejstaršímu sedmdesát tři let, dále soutěže v hodu šipek na terč, hod kruhy na přesnost, do kterých se zapojili jak účastníci šachového turnaje, tak další z příchozích zájemců.
V šachovém turnaji se presentovalo 36 zájemců, z Pelhřimova, Prahy, Žďáru n/Sázavou, Gambitu Jihlava SŠK Cejle, Sokola Krucemburk, Gordic Jihlava a Havlíčkova Brodu.

Celkovým vítězem  turnaje se stal Filip VALA z Jiskry Havlíčkův Brod se ziskem 8 bodů z devíti partií, když soupeřům povolil dvě remizy. Druhé místo vybojoval Roman Vincze z Gordic Jihlava 7,5 bodu, třetí  Vlastimil Siebenburger se 7 body, TJ Žďár n/Sáz.

Ve stejném pořadí se jmenovaní umístili v kategorii hráčů s ELO nad 1700, všichni tři jsou nositeli titulu kandidáta mistra.
V kategorii "amatérů", hráčů s ELO do 1700 a neregistrovaných, zvítězil Zbyněk Cvach ze SŠK Cejle se ziskem 5,5 bodu, druhý Martin Hrančík z Jiskry HB ( horší pomocné hodnocení) třetí Petr Radvanovský taktéž z Jiskry HB s 5 body. 
Nejstarší účastníci akce, dvaasedmdesátiletí Ing. Jiří Jiroušek z Pelhřimova a Jaroslav Horák z Jihlavy.
V kategorii žáků medaile vybojovali  z Havlíčkova Brodu: 
1. Petr Štůla 4,5, 2. Jakub Satrapa, 3. Tomáš Pibil, všichni vybojovali v z devíti partií 4,5 bodu a o pořadí rozhodlo pomocné hodnocení.

Nejmladším účastník pětiletý Peter Mojžíš, z MŠ Havlíčkův Brod, ženy se zúčastnily dvě, Zuzana Podrázská z Jiskry HB se 4,5 body, Drahomíra Kaňková z Pelhřimova 4 body, šestiletá žákyně Nikola Kaňková z Pelhřimova 3 body.
Podrobné výsledky turnaje na www.sachy-hb.tym.cz/turnaje2013.

 Nejúspěšnějšími:

- v hodu kruhy na přesnost: Martin Hyrš, Petr Štůla, Lukáš Kaňka

- šipkách: Jakub Zeman, Adam Kopřiva, Andrea Závodná

První tři vítězové šachového turnaje – kategorií, obdrželi medaili, diplom a věcnou cenu, první tři celkového pořadí finanční cenu dle propozic, všichni ostatní, včetně soutěží v hodu s kruhy na přesnost a v šipkách, obdrželi věcnou cenu.
Že se mohla akce uskutečnit a v plném rozsahu, děkují pořadatelé za podporu Kraji Vysočina a KOUS Vysočina, o.s. , a společnostem Mlýn Havlíčkův Brod, Nakladatelství Fragment, za jejich produkty do cenového fondu i občerstvení během akce produkty společnosti CATUS, spol.r.o. Havlíčkův Brod.
Poděkování patří všem našim mediálním partnerům, kteří akci podpořily.
Za organizátory akce:                                                                   Václav Paulík v.r.
