Mistrovství Moravy a Slezska mládeže v šachu 

26. – 30. 10. 2013

Informace o Mistrovství Moravy a Slezska 2013 najdete na stránkách

http://www.chess.cz/www/mladez/souteze/jednotlivci/morava.html
 a výsledky na stránkách 

http://chess-results.com/tnr110027.aspx?lan=5&art=0&turdet=YES&wi=984
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Medailisté kategorie do 16 let, uprostřed David Mičulka
Závěrečné hodnocení svěřenců Krajského šachového svazu Vysočiny pohledem 

Ing. Petra Mičulky, Lukáše Karáska a Pavle Brože.

David Mičulka, Vít Kratochvíl v kategorii do 16 let

Náměšťáci úspěšní na zemském mistrovství v šachu 

David Mičulka vicemistrem Moravy a Slezska, Vít Kratochvíl postupuje ze 4. místa 

Ve dnech 26.-30. října 2013 se hrálo v hotelu Dlouhé Stráně v Jeseníkách Mistrovství Moravy a Slezska mládeže v šachu. Děvčata hrála ve svých věkových kategoriích společně s chlapci, vyhodnoceni byli zvlášť chlapci a dívky v kategoriích do 10, 12, 14 a 16 let. Chlapci bojovali mezi soupeři z celé Moravy a Slezska kromě medailí také o 8 postupových míst v každé kategorii na březnové MČR (děvčata mají účast na MČR otevřenou). 

TJ Náměšť nad Oslavou reprezentovali dva patnáctiletí talenti v kategorii H16. Oba si vedli výborně a do 8. kola prohrál David Mičulka jen jednu partii – s nejvýše nasazeným Adamem Dvořákem z Lokomotivy Brno, Víťa Kratochvíl měl též jednu porážku – se skvěle hrající Martinou Fuskovou z Beskydské šachové školy Frýdek-Místek. V osmém kole se kluci utkali mezi sebou. David, hrající černými figurami, nabídl ve vyrovnané pozici remízu, Víťa odmítl a bojovalo se dál. O dvě hodiny později získal David v přechodu do koncovky pomocí malé kombinace pěšce a po více než 4 hodinách hry, kdy ostatní hráči všech kategorií už byli po večeři, si oba bojovníci postavili druhé dámy. V tu chvíli se vyjasnilo, že na konci vynucené varianty objevil David pěkný mat. Oba si zaslouží za příkladnou bojovnost velkou pochvalu! 

Celý turnaj do 16 let vyhrála mezi 47 účastníky Martina Fusková se 7,5 body, mezi chlapci se přeborníkem Moravy a Slezska stal Adam Dvořák. David Mičulka získal za 2.místo (uhrál 7 bodů stejně jako vítěz) pohár a stříbrnou medaili, Víťa skončil se 6 body čtvrtý, přitom oba chlapci vybojovali postup na březnové Mistrovství ČR mládeže, což byl hlavní cíl. 

Petr Walek FIDE open

Kromě mistrovských turnajů se hrál souběžně FIDE open turnaj, ve kterém se Petr Walek (do léta člen TJ Náměšť, nyní Caissa Třebíč) umístil na vynikajícím 4. místě, navíc si připsal cenné vítězství nad mezinárodním mistrem Plátem. Petrové Mičulka a Walek se zúčastnili též asi 50-členného bleskového turnaje, kde se oba umístili nad svým startovním nasazením. Oba uhráli výborných 7 bodů a Petr Walek se umístil na 5. a Petr Mičulka na 9. místě. 

Davidovi i Víťovi budeme v březnu držet palce na MČR! 
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Ing. Petr Mičulka

Petr Brož

V kategorii H12 reprezentoval kraj Vysočina Petr Brož z šachového oddílu ŠK Sklo Bohemia Světlá nad Sázavou.  Petr odehrál výborně první polovinu turnaj (4 body z 5). V 6. kole se utkal na první šachovnici s dalším zástupcem Vysočiny Jiřím Klubalem. Partie skončila rychlou remízou, jelikož kluci vzhledem k náročnosti turnaje si chtěli pošetřit energii do závěrečných kol. Bohužel prohry v 7. a 8. kole, které byly způsobeny taktickými přehlédnutími, vzaly Petrovi naději na postup na MČR. Výhra v posledním kole již znamenala konečný zisk 5,5 bodů a posun na celkové 12. místo. 
Jakub a Tomáš Skořepovi
V kategorii H16 měla Vysočina zastoupení bratry Jakubem a Tomášem Skořepovými z šachového oddílu Gambit Jihlava. Vzhledem ke svému startovnímu nasazení mohli oba tito zástupci pomýšlet na postup na březnové Mistrovství republiky. Jakub Skořepa po výborném začátku 3,5 bodu ze 4 se začal utkávat s výrazně silnějšími soupeři. Jakub ovšem prokázal svoje kvality a dokázal s těmito soupeři držet krok. Velmi cenným výsledkem je z tohoto pohledu remíza s prvním nasazeným Adamem Dvořákem. Prohra v posledním kole s celkovou vítězkyní turnaje Martinou Fuskovou naštěstí Jakuba nepřipravila o postup. Celkový zisk 5,5 bodů a 9. místo (8. místo v kategorii H16 pokud nepočítáme vítězkyni turnaje) a postup na MČR je pro Jakuba jistě výborným výsledkem.

O postup na březnové MČR se jistě chtěl poprat také druhý zástupce v této kategorii Tomáš Skořepa. Tomáš začal turnaj v podobném stylu jako Jakub (3,5 bodu ze 4 partií). V prostřední fázi turnaje se Tomášovi ale přestalo herně dařit, v 5. a 6. kole svoje partie díky taktickým chybám prohrál. Tomáš se pokusil ztracený terén dohnat a před posledním kolem držel postupovou pozici. V posledním klíčovém kole se utkal s dalším zástupcem Vysočiny Víťou Kratochvílem. K jistotě postupu potřeboval Tomáš bílými vyhrát, čemuž podřídil svoji taktiku. Odmítl remízovou nabídku soupeře, poté ale svoji pozici přecenil a partii nakonec prohrál. Celkové 14. místo a zisk 5 bodů v této konkurenci není špatnou vizitkou, i když Tomáš jistě vzhledem ke svému nasazení pomýšlel na více.
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Lukáš Karásek

Celkové hodnocení a dojem z Mistrovství Moravy a Slezska je převážně pozitivní. Objevilo se několik nových tváří a také některé výsledky příjemně překvapily. Nejprve se podívejme na DÍVKY
Ivana Homolková kategorie do 16 let

Ivana hraje teprve rok a tak 2,5 b./8 je odpovídající výsledek. O lepší umístění připravily Ivanu taktické chyby v pátém a šestém kole, kde měla šance bodovat. Nicméně Ivana poctivě trénuje a za rok je na ní vidět pokrok. Na MČR by mohla příjemně překvapit.

Šárka Volaninová kategorie do 14 let

Šárka měla svoji premiéru a z výsledku 50% je poznat, že se jedná o velmi nadějnou hráčku. Jestliže o Ivaně jsem napsal, že poctivě trénuje, tak o Šárce to platí dvojnásob. O ještě výraznější úspěch ji bohužel připravila trochu ustrašená hra v lepších pozicích, což se dá připsat nezkušenosti z turnajů (bylo to její první Mistrovství v životě). Nepoleví-li v jejím tréninkovém úsilí, myslím, že na jaře by nemusela být ve své kategorii bez šancí, jen se nebát!!

Josefína Doležalová kategorie do 12 let

Josefínka hraje šachy pro radost a nečeká nějaká vysoká umístění, což je další smysl našeho sportu.

Tereza Zachová kategorie do 10 let

Terezka si zaslouží velkou pochvalu, za poslední rok udělala slušný výkonnostní skok a projevilo se to na její hře i výsledku. O ještě výraznější výsledek se připravila sama někdy až hrubými taktickými chybami a je tedy jasné, kterým směrem by se měl ubírat její trénink.

A nyní CHLAPCI. Bohužel tady moc pochval napsat nemohu. Domnívám se, že i samotní kluci si turnaj představovali jinak. 

Kategorie do 14 let měla být naším želízkem v ohni, ale kde nic tu nic.

Trio Vojtěch Kříž, Jan Ptáček, Jiří Sedlák doplatilo na hloupé chyby. Jako trenéra mně to mrzí, neboť jsem kluky už dlouho před turnajem upozorňoval na určité situace, co mohou nastat. Z výsledků je vidět, že chyběl bod či jen remiza a postoupil každý z nich.

Vojta doplatil na hrubé taktické chyby, které plynuly z jeho nedostatečné přípravy (diagramy). Jirka ve hře černými zbytečně vytvářel složité zavřené pozice, v kterých se špatně orientoval a posléze přehlédl jednoduchý obrat, to ho nejspíše stálo postup. Honza za poslední dobu udělal největší posun ve hře, ale nevyšel mu závěr turnaje (taktika). 

Hoši by se měli zamyslet nad svou domácí samostatnou prací.

Kategorie do 12 let se hodnotí daleko příjemněji. 

Jiří Klubal 

Jirka se od začátku turnaje usadil v čele a nebýt výpadku v sedmém a osmém kole mohla mu cinkat v kapse medaile. Jirka si postup pohlídal výhrou v posledním kole a může být se svým vystoupením spokojen. Malé ALE tu je, Jirka by měl do jarního MČR  zapracovat na práci s ČASEM, i některé chyby v koncovkách nemusely být.

Ondřej Dejmal 

4,5 b. je solidní výsledek, ale remízy v šestém až osmém kole Ondru připravily o možnost porvat se o postupové umístění. Důraz kladu na slovo PORVAT, neboť dvě ze tří remíz dal takřka ve vyhrané pozici. Ondra se musí přestat bát a hrát všechny pozice. Hráčsky na to jistě má!!!

Jan Muzikář

Honzík se poprvé účastnil Mistrovství a zisk 3,5b. odpovídá jeho současné výkonnosti. Vzhledem k tomu, že se Honzík tolik šachům nevěnuje, jsem s jeho výkonem spokojen.

V mé výpravě Mistrovství MMaS se poprvé zúčastnily i děti, které nejsou na Listině talentů Vysočiny, ale věřím, že některé se brzy na ni objeví(. Většina měla premiéru s turnajem přesahující úroveň kraje. 

V kategorii do 14 let Matouš Chovan, uhrál 3 b., což je solidní výkon, vzhledem k hráčskému obsazení turnaje. Vojtěch Zach má jako prioritu fotbal  a tak zisk 3,5 b. je slušný výkon v této kategorii. Pochvalu zaslouží  Jakub Halama, zisk 4 b. nelze pojmenovat jinak než úspěch. Kuba chodí jen 1x týdně do kroužku a lze jen domýšlet, jak by se umístil, kdyby se šachům věnoval intenzivněji!

Kategorii do 12 let hrál Jáchym Beránek, první účast na takovémto turnaji a s tím spojená nervozita a nezkušenost ho připravila o lepší umístění.

Kategorie do 10 let se ještě zúčastnila osmiletá malá slečna Magda Muzikářová, kterou šachy baví a budoucnost ukáže co v ní je.

Závěrem bych chtěl poděkovat rodičům, kteří mi pomáhali s dětmi po celou dobu turnaje.
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Pavel Brož

