ŠACHY

3.ročník šachového turnaje „Šachy pod širým nebem“, na havlíčkobrodském náměstí,

 zná vítěze.

Překvapivým vítězem, ale naprosto zaslouženým, se stal v Havlíčkově Brodě ve 3.turnaji šachy na HB náměstí šestnáctiletý Vít KRATOCHVÍL z TJ Náměšť nad Oslavou, když z 11 partií tempem 2 x 15 minut na partii, povolil svým soupeřům pouze 2 x remizovat.

Víťa, který ještě v tomto roce patří do žákovské kategorie, je jednou z největších šachových nadějí Vysočiny, blahopřejeme!

Druhé místo se ztrátou 2 bodů, obsadil další z Kratochvílů, bratr Josef, s titulem mistr FIDE. O třetí až páté místo se dělili tři druholigoví  hráči z TJ Žďár n/Sáz, 3. Pavel Večeřa, 4. Ivo Svoboda, 5. Vlastimil Siebenburger, všichni se  7,5 body, když o pořadí rozhodlo pomocné hodnocení. Pochvalu si zaslouží i nejlépe umístěný hráč domácí Jiskry Havlíčkův Brod, junior Vítek Veselý na 6. místě se 7 body a druhým nejvyšším BH v turnaji. Určitě příjemným překvapením je 10. místo stálého účastníka šachových turnajů na Vysočině Bohdana Trčky ze ŠK Smíchov Praha a 11. místo Martina Buchty z Poličky, nejmladší účastníci turnaje Vít Kratochvíl a Tomáš Pibil, nejstarší Jaroslav Horák z Jihlavy.

Počasí nepřálo turnaj uskutečnit pod "otevřeným nebem" na HB náměstí, účastníci se museli spokojit s vestibulem radnice. Velké zahradní šachy před radnicí se těšily zájmu veřejnosti,  ale i svatebčanů  a dalších příznivců šachu, vše bez bez problémů.
Hlavnímu organizátorovi turnaje šéfredaktoru HB Deníku, Mgr. Jaromíru Kulhánkovi, ve spolupráci se ŠK Jiskra a za podpory města Havlíčkův Brod, patří velké poděkování za uspořádání, propagaci šachu, dobrou zábavu, zviditelnění  města Havlíčkův Brod. Poděkování patří i všem sponzorům za věcné ceny věnované do turnaje pro všechny zúčastněné hráče. 
Podrobné výsledky turnaje naleznete na :
 http://chess-results.com/tnr137801.aspx?lan=5&art=1&wi=821
Václav Paulík – rozhodčí turnaje

chesshb@seznam.cz

