Zpráva o činnosti KM a TMK KŠSV 05/2014

1. Složení KM+TMK KŠS Vysočina:

Ing. Petr Mičulka (za okres TR), Jiří Widerlechner (za okres JI), Pavel Večeřa (za okres ZR), Martin Jána (za okres PE) a Renáta Brožová (za HB, předseda KM KŠSV).

Organizaci Ligy Vysočiny a vyhodnocování výsledků mládeže zajišťují RNDr. Josef Fišar a Ing. Vladislav Obůrka. Listinu talentů a adresář pracovníků s mládeží KŠSV zajišťuje Ing. Petr Mičulka. Listina talentů KŠS Vysočina se vydává po skončení MČR mládeže (hraje se zpravidla v březnu) k 1. 4. daného roku a změny Listiny talentů KŠS Vysočina se vydávají po skončení KP mládeže (kolem 1. 7.) a po skončení MMS mládeže (kolem 1. 11.). Další aktualizace LT a adresáře pracovníků s mládeží bude provedeno po skončení KP mládeže. O KCTM se stará Renáta Brožová. 

2. Liga Vysočiny:

17. 5. 2014 byl dohrán seriál turnajů Ligy Vysočiny mládeže započítávaných do Krajského přeboru mládeže v rapid šachu. 

Postupující na Mistrovství ČR v rapid šachu (13. – 14. 9. 2014, ??): 

 
H14 chlapci (ročník nar. 2000 a ml.): Jan Straka (Gambit Jihlava),

 
H12 chlapci (ročník nar. 2002 a ml.): Petr Brož (ŠK SB Světlá n/S),

 
H10 chlapci (ročník nar. 2004 a ml): Jan Vyhnálek (TJ Spartak Pelhřimov),

 
D14 dívky (ročník nar. 2000 a ml.): Šárka Volaninová (ŠK SB Světlá n/S),

 
D12 dívky (ročník nar. 2002 a ml.):  Martina Svobodová (TJ Spartak Pelhřimov) a

 
D10 dívky (ročník nar. 2004 a ml.): Tereza Zachová (TJ Jiskra Humpolec).

Výsledky a seznam postupujících bude odeslán KM ŠSČR.

3. Ligové soutěže družstev 

V 1. lize mladšího dorostu - jih Vysočinu reprezentovala TJ Jiskra Humpolec, která se umístila na 7. místě a ŠK SB Světlá n/S, která se umístila na 8. místě. 

4. Krajský přebor družstev mladšího dorostu

Krajský přebor družstev mladšího dorostu uspořádal dne 29. 3. 2014 v Humpolecké sokolovně šachový oddíl TJ Jiskra Humpolec. Krajského přeboru se zúčastnilo 7 týmů, kdy přebor vyhrál ŠK Světlá nad Sázavou „B“. Vítěz postoupil do 1. ligy mladšího dorostu. Info na: http://chess-results.com/tnr129325.aspx?lan=5&turdet=YES&wi=821&prt=1 

5. Krajský přebor družstev mladších žáků 

Krajský přebor družstev mladších žáků uspořádal dne 12. 4. 2014 ve Světlé nad Sázavou Šachový klub Světlá. Krajský přebor vyhrál ŠK Světlá nad Sázavou. Vítěz postoupil na Mistrovství ČR družstev mladších žáků (13. – 15. 6. 2014, Brno). Info na:

http://www.chess-results.com/tnr130863.aspx?lan=5
6. KP mládeže:

Krajský přebor mládeže uspořádá v termínu 7. – 8. 6. 2014 v AZ CENTRU Havlíčkův Brod KŠCTMV ve spolupráci s ŠK AZ CENTRUM Havlíčkův Brod. Zveme všechny mládežníky k účasti.

7. Dotazníky o šachovém kroužku:

Na volnočasové organizace a šachové oddíly kraje Vysočina byl rozeslán „dotazník  o šachovém kroužku“ k zjištění situace v našem kraji v těchto organizacích. Bylo osloveno 39 organizací (21 volnočasových organizací na adresy ředitelů nebo vedoucích a na 18 šachových oddílů na předsedy, příp. na další členy, o kterých víme, že pracují s mládeží. Zpět se vrátilo 19 odpovědí (14 ANO, 5 NE). Noví vedoucí, trenéři budou dopracovány do adresáře pracovníků s mládeží. 

(Kroužky ANO: 3 x ZŠ Pelhřimov, AZ centrum HB, DDM Bystřice n/P, DDm Náměšť n/O, DDM Pelhřimov, DDM Světlá, DDM Telč, TJ Žďár n/S, ZŠ TGM Třebíč, ZŠ Týnská Třebíč, ZŠ Wolkerova HB, ZŠ+MŠ Nové Veselí).

Zájem o doplnění pedagogického minima: Brož, Brožová, Fiala
8. Podpora kroužků a oddílů:

V projektu Podpora kroužků a oddílů byla loni vyplacena menším oddílům dotace 6.144 Kč a větším oddílům 12.288 Kč (větší: ŠK Světlá n/S, menší: AZ CENTRUM Havlíčkův Brod, Gambit Jihlava, TJ Jiskra Humpolec, TJ Spartak Pelhřimov). Dívala jsem se předběžně na oddíly našeho kraje. Světlá, Humpolec, Jihlava a Pelhřimov mají šanci na dotaci pro vyšší úroveň.
Třebíč, Náměšť, AZ CENTRUM H. Brod, Jiskra H. Brod, Nové Veselí a Žďár mají reálnou šanci na dotaci pro základní úroveň.

Info k letošku 

http://www.chess.cz/www/mladez/talenti/podpora-sachovych-oddilu-a-krouzku.html
9. Zpráva o financování KCTM

KCTM hospodařilo v roce 2013 s příjmy na KŠCTMV ve výši 63.093 Kč, přičemž 60.000 Kč byla dotace od KÚ a 3.093 Kč byly příjmy od hráčů. Náklady byly 62.169 Kč, do roku 2014 bylo převedeno 924 Kč. Celkové náklady KŠCTMV v roce 2013 byly 189.071 Kč, přičemž vlastní příjmy KŠCTMV byly 126.902 Kč.
KCTM v roce 2013 využilo také dotaci na KCTM od ŠSČR ve výši 48.950 Kč. Dotace od ŠSČR ve výši 48.590 Kč, byla na základě smlouvy účtována přes ČUS. 

Příjmy přes KŠCTMV

Dotace Kraje Vysočina

60 000 Kč

Příjmy od hráčů


3 093 Kč

(Vlastní příjmy



126 902 Kč)

Celkem



63 093 Kč

Výdaje z dotace Kraje Vysočina + z příjmů od hráčů:

Trenéři odměny


41 340 Kč

Ubytování



5 340 Kč

Cestovné



1 914 Kč

Pronájem



1 300 Kč

Soutěže (KPj)



4 642 Kč

Reprezentace (MS)


2 000 Kč

Kancelářské potřeby


2 778 Kč

Propagace KÚ



2 512 Kč

Poštovné


  
104 Kč

Poplatky banka


239 Kč

Celkem



62 169 Kč

(Celkové náklady


189 071 Kč)

Převod do r. 2014


924 Kč

Příjmy přes ČUS

Dotace ŠSČR



48 590 Kč

Celkem



48 590 Kč

Výdaje z dotace ŠSČR

Soustředění S2 5.–6.10. HB 
  
7 440 Kč

Individuální tréninky


20 160 Kč

Oddíly pracující s talenty 

21 000 Kč

Celkem



48 600 Kč

10. Jiné:

Byl projeven zájem o školení trenéra 4. třídy (příp. zájemci Kačor, Chvojka, Sobotková, Kaňková, Zachová, Hruška, Ptáček)
Vedoucí KCTM Renátou Brožovou byly zpracovány rozpočty na dotaci od Kraje Vysočina a dotaci od ŠSČR. Dále byl zpracován PROJEKT KCTM na rok 2015. 
Zapsala Renáta Brožová.

