Zpráva z mistrovství Moravy a Slezska mládeže

Letošní mistrovství Moravy a Slezska mládeže se konalo v termínu od 25. do 29. listopadu 2014 v Koutech nad Desnou. Turnaj se hrál celkem ve 4 věkových kategorií, chlapci a dívky hráli společně. Vysočinu reprezentovalo celkem 14 šachistů. 
Kategorie do 10 let

V kategorii do 10 let měla Vysočina jediné zastoupení a to Viktorii Nelu Michálkovou ze šachového oddílu ŠK Caissa Třebíč. Viktorka po nezdařeném začátku pěkně bodovala v druhé polovině turnaje a ziskem 3 bodů obsadila 34. místo.
Kategorie do 12 let

I kategorie do 12 let měla Vysočina jediné zastoupení a to Terezu Zachovou ze šachového oddílu TJ Jiskra Humpolec. Tereza se po celý turnaj srdnatě rvala se svými soupeři, v partiích se ale velmi často dopouštěla taktických pochybení, což v konečném součtu znamenalo 2 body a konečné 55. místo.
Kategorie do 14 let

Nejlépe si v této kategorii vedl dlouho výborně hrající Jiří Klubal z TJ Jiskry Humpolec, který se po celý turnaj držel v popředí, ovšem závěrečné dvě prohry znamenaly konečný součet 5,5 bodů a konečné 10. místo, což vzhledem k průběhu turnaje Jirku určitě mrzí, jelikož byl velice blizoučko k postupu na Mistrovství ČR mládeže. Ale i tak si Jirka zaslouží velkou pochvalu za bojovnost a velmi hezké partie. Velmi příjemně překvapil Vojtěch Zach, který s 5,5 body si výrazně polepšil proti svému nasazení a obsadil krásné 14. místo. Slušného výsledku dosáhl i Vojtěch Kříž, kterému se podařilo za turnaj nastřádat celkem 5 bodů a umístil se na 16. místě. Tomáši Škaryd v turnaji uhrál 2 body a umístil se v závěru startovní listiny. 
V této kategorii měl zastoupení také šachový oddíl ŠK Sklo Bohemia Světlá nad Sázavou, který reprezentovali Petr Brož a Jakub Halama. Petrovi Brožovi se celkem vydařil vstup do turnaje (3 body ze 4), ovšem série 3 proher způsobené taktickými hrubkami v prostřední části turnaje překazily Petrovi šanci bojovat o lepší umístění. Petr nakonec získal 4,5 bodu a obhájil své nasazení čili 26. místo. Jakub Halama získal v této kategorii 3,5 bodu. Posledními zástupci v této kategorii byl Jiří Wolker a Jan Čipl z oddílu AZ Centrum Havlíčkův Brod. Oba šachisté jeli na turnaj především sbírat cenné zkušenosti, jelikož se pro oba kluky se jednalo o první turnaj s vážnými partiemi v životě.
Kategorie do 16 let

V kategorii do 16. let se nejlépe umístil Jiří Sedlák z TJ Jiskry Humpolec, který se svými 5,5 body obsadil konečnou 13. pozici. K postupu Jirkovi v konečném součtu scházel půlbod. Dobrého výsledku dosáhl i Stanislav Kokrda z šachového oddílu ŠK Sklo Bohemia Světlá nad Sázavou, který s 4 bodovým ziskem v silné konkurenci může býti také spokojen. Turnaj nevyšel Honzovi Ptáčkovi, který zahájil turnaj výborně výhrou v prvním kole nad 5. nasazeným hráčem, ovšem po zbytek turnaje nenavázal na tento dobrý výsledek z prvního kola a s celkovými 3 body obsadil až 43. příčku. Na posledním místě v této kategorii pak skončil Tomáš Růžek ze Světlé nad Sázavou se 2,5 body.
Jak to tak ve sportu bývá, někomu se v turnaji dařilo lépe, někomu turnaj nevyšel úplně podle představ. Z mého pohledu se hráči snažili odvést maximum, co bylo v jejich šachových možnostech, aby to bylo příště lepší, je potřeba, aby děti začaly více samostatně pracovat (především v oblasti taktiky byly vidět velké rezervy), jelikož bez samostudia cesta ke zlepšování nevede. Na závěr bych chtěl poděkovat hráčům za jejich výkony a rodičům za výbornou atmosféru v průběhu turnaje. 
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