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   Letní šachový tábor Ředkovec

           4-11.července 2015.

pořádá TJ. Sokol v Táboře
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Letní šachový tábor pořádáme již asi po 27. v řadě,nyní na novém místě.Vedoucí budou stejní jako vloni

tedy V.Strnad,T,Mrazík,T.Krčil a A.Bartoš.Zdravotnice B.Pěknicová.

Objekt se nachází mimo civilizaci  na břehu rybníka Ředkovecký asi 5 km od Světlé nad Sázavou.Strava je plně zajištěná kuchyní majitelky,sprchy s teplou vodou. Cesta je vyznačená cesta k objektu vpravo dole.Ubytování je v chatkách po 4, koupání, loďky a bazén je možné využít.Ředkovec má dlouhou tradici a je to největší zařízení podobného typu na Vysočině. Doporučuji další informace přes vyhledávač.

Termín:

Sobota 4.července od 10-11 hodin  do soboty  11.července 10-11 hodin.

Účast:

Děti od 1.do 9.třídy,15 až 18 let lze po dohodě.

Co nás čeká:

Šachy: hráči budou rozdělení do 3 skupin podle výkonnosti,každé družstvo sehraje rapidový turnaj se zápočtem na elo ( u začínajících se rozhodneme podle síly).
Proběhne bleskový turnaj, simultánka a turnaj v holanďanu.Výuka proběhne ve třech úrovních,celkově asi 4 hodiny šachu denně.

Hry a zábava: Celotáborová hra,noční hra,kopaná,vzduchovka,kulečník ap.Výlet bude do bazénu v H.Brodě nebo na hrad Lipnici (kdo nemiluje vodu).

Vezměte s sebou: Průkaz zdravotní pojišťovny, baterku,pláštěnku,psací potřeby,sešit a šálu či šátek.Nedoporučuji mobily a vi-fi funguje jen omezeně v hlavní budově.

Cena: 2.950 Kč.

Přihlášky: do konce května na kontaktní adresu.Platba na místě po dohodě a jen vyjímečně.V případě nemoci nebo z vážného důvodu bude platba vrácena. Součástí přihlášky jsou vyplněné přílohy(kvůli hygienické kontrole a tu zajímají v zásadě jen papíry) a odeslání platby na č.ú: 12439301/0100 variabilní symbol LT 2015 a jméno.Fakturu lze dohodnout na  773295123,  Sokol Tábor ,kancelář. 

Kontakt: abartos@volny.cz a tel.732247053  ev. Alois Bartoš Jaselská 2326 Tábor.

