Zápis z konference KŠS Vysočina z 21. 2. 2015
Místo a datum: Jihlava, restaurace U Rebela, dne 21. února 2015    10.00 -12.30 hod.

Delegáti (dle prez. listiny, všechna jména v dokumentu jsou uváděna bez titulů) :  

E. Šimečková, Z. Fiala, R. Brožová, J. Bajer, O. Cháb, V. Ptáček, J. Hruška, P. Mičulka, R. Štork, V. Obůrka, P. Pelikán, (počet zúčastněných 11, s delegovaným zastoupením 12)

VV, KCTM: 
E. Kořínková, E. Šimečková, R, Brožová, J. Siebenbűrger, J. Skořepa, A. Bartoš
Omluveni: 
Nové Veselí (M. Skála pověřil zastupováním J. Siebenbűrgera), Velká Bíteš, Moravské Budějovice, Bystřice nad Pernštejnem 

1. Zahájení konference:

Konferenci KŠS Vysočina zahájila v 10 hod. předsedkyně KŠSV paní Eva Kořínková. Přivítala zúčastněné delegáty a hosty. 

2. Schválení programu:

Program konference KŠSV byl schválen s malou změnou, z organizačních důvodů byla přestávka přesunuta za 6. bod.
3. Schválení jednacího a volebního řádu konference:

Všemi delegáty konference byl jednohlasně schválen jednací a volební řád.

4. Volba pracovního předsednictva, mandátové a návrhové komise:

Pracovní předsednictvo bylo zvoleno ve složení: E. Kořínková (řídící konference, pověřena zápisem) J. Siebenbűrger (ověřovatel zápisu) a E. Šimečková (ověřovatelka zápisu). 

Mandátová komise – V. Obůrka, P. Pelikán, J. Bajer
Volební komise – J. Hruška, V. Ptáček, R. Brožová
Návrhová komise – P. Mičulka, R. Štork, O. Cháb  

5. Kontrola usnesení z minulé konference:
Předsedkyně KŠSV prošla jednotlivá usnesení z minulé konference a konstatovala, že byla splněna, některé úkoly jsou trvalého rázu a plní se průběžně.
6. Zpráva předsedkyně o činnosti VV KŠS Vysočina a předsedů komisí za uplynulé období: 

Předsedkyně svazu stručně zhodnotila činnost za uplynulé období.  Ocenila činnost všech, kteří se ve svém volném čase věnují propagaci šachu, pořádání turnajů a práci s mládeží. VV si jejich činnosti velmi váží. Pozitivní je rovněž skutečnost, že se rozšířil počet trenérů, kteří se věnují mládeži. Podala informaci o projektu Šachy do škol, výsledky krajského kola Přeboru škol doplnil Zdeněk Fiala. Informovala o přípravě Šachového festivalu Vysočiny 2015, který bude vrcholnou akcí v Kraji Vysočina. KŠSV se na ní bude podílet organizací mezinárodního turnaje FIDE OPEN, jehož součástí bude krajský přebor. Vyslovila přesvědčení, že se šachisté z Vysočiny zúčastní v hojném počtu. 

Předsedkyně KM podala zprávu o činnosti KM a KCTMV. Následovala informace předsedy STK a KR o činnosti a průběhu soutěží. 
Zprávy byly součástí materiálů ke konferenci a obdržely je všechny oddíly a šachové kluby kraje. Výsledky krajského kola Přeboru škol byly známy až po zpracování materiálů a jsou umístěny na webu KŠSV.
7. Následovala 15 minutová přestávka.

8. Zpráva mandátové komise 

V. Obůrka informoval, že je přítomno 12 delegátů z 18 oddílů s hlasem rozhodujícím, to je 67 %, konference je usnášení schopná. Neomluvená neúčast: Gordic Jihlava, Jemnice, Velké Meziříčí
9. Zpráva nového vedoucího KCTM

Ve svém vstupu pan Bartoš zhodnotil dosavadní činnost KCTM, ocenil práci s mládeží v našem kraji. Do výběrového řízení se přihlásil po doporučení p. Paulíka, byl jediný kandidát, dohodl se s VV na vedení centra od roku 2016 na dobu určitou, tj. na dva roky. Seznámil delegáty se svojí vizí jak vést centrum v budoucnosti a zdůraznil nutnost diskuze s KM, trenéry, rodiči a nalezení systému práce, který by motivoval talenty, kteří jsou na sobě ochotni pracovat. Jeho zprávu měli delegáti v písemné podobě rovněž v předstihu.

10. Zpráva o hospodaření KŠS Vysočina v roce 2014 

Zprávu zpracovala hospodářka, informace doplnila a upřesnila na konferenci. Hospodaření skončilo ztrátou 3020,- Kč a celkový stav na účtu k 31. 12. 2014 činil 33 926,57 Kč (s náklady na příští období 462 Kč). K diskuzi navrhla zvážit výši krajských příspěvků. 

11. Zpráva revizní komise KŠS Vysočina 

Zprávu přednesl předseda p. J. Hruška. Revizní komise zkontrolovala dne 16. 2. 2015 oprávněnost vynaložených výdajů vedených v účetnictví KŠSV za rok 2014 a konstatuje, že výdaje jsou v souladu s usnesením VV KŠSV. Hospodářský výsledek za období roku 2014 je ve ztrátě 3020 Kč, tedy se pohybuje ve ztrátě, jejíž výše je v rozsahu odsouhlaseném konferencí KŠSV konané dne 1. 2. 2014 v Jihlavě – případný rozdíl do výše 5000 Kč bude poskytnut z rezervy KŠSV. Příjmy za rok 2014 činily 138 049 Kč, výdaje za rok 2014 jsou 141069 Kč, výsledek hospodaření za rok 2014 je 3020 Kč. Stav běžného účtu byl ke dni kontroly 35190, 57 Kč, stav poklady 1274 Kč, celkový stav finančních prostředků 36464,57 Kč. 

Hospodaření svazu probíhalo v souladu s rozhodnutími přijatými na jednáních VV KŠSV. RK doporučuje:

1. Věnovat i nadále zvýšenou pozornost předpokládaným výdajovým dokladům a důsledně uvádět v jednotlivých zápisech z jednání VV schválené výdaje.
2. Zveřejňovat stav hospodaření na webové stránce KŠSV a aktualizovat údaje. Kolonka členské příspěvky byla aktualizována v roce 2011.

12. Návrh rozpočtu KŠS Vysočina na rok 2015 

Návrh připravila hospodářka jako vyrovnaný. Předpokládaný příjem je 120 500,- Kč, předpokládané výdaje 120 500,- Kč. Vše bylo uvedeno v materiálech pro konferenci. 

13. Volba nového člena VV za p. Brožovou 

Kandidáta Z. Fialu představil předseda volební komise J. Hruška. Volba proběhla veřejně a Z. Fiala byl zvolen počtem 11 hlasů, sám se zdržel hlasování. Výsledek volby je uveden v usnesení z konference. 

14. Volba delegátů na konferenci ŠSČR konanou ve dnech 27. 2. – 28. 2. 2015 v hotelu Luna v Koutech u Ledče (3 delegáti + 1 náhradník) 

Byli zvoleni delegáti: E. Kořínková, J. Siebenbűrger a Z. Fiala. Náhradníkem je E. Šimečková. 

12. Diskuze:  

E. Kořínková – zvážit výši příspěvků, loni se zvyšovala částka u mládeže do 10 let na 20 Kč, delegáti jsou vzhledem k ubývajícímu počtu dospělých členů k zachování stejné výše jako v roce 2015, informace o projektu KCTM na rok 2015, který se bude schvalovat na konferenci ŠSČR za týden.

Z. Fiala – informace o MČR mládeže, výzva včas zaslat registrace, aby se stihla zaevidovat. 
R. Štork – překvapuje ho důraz na výkon již u mládeže, příkladem, kdy talent neprošel Listinou talentů ŠSČR je Petr Walek. Měl by se podchytit zájem mládeže o šachy, většinou hrají do 16 let a pak končí.

V. Obůrka – Diskuze po LVM v Pelhřimově k něčemu byla, soupisky jsou předkládány včas, soutěž se zkvalitnila. Výzva k delegátům konference usilovat o zjednodušení systému školení trenérů.

 

P. Mičulka – považuje také za nutné změnit systém školení trenérů.

A. Bartoš – od určité výše ELA by školení trenérů nepožadoval, příkladem je výborný trenér pan Hausner, který si školení nechal propadnout.
Z. Fiala  – je potřeba změnit legislativu, trenérská třída se pozastaví, ale nepropadne. Na konferenci bychom měli být proti návrhu mít na soupisce tolik hostujících hráčů, kolik je domácích. 

J. Siebenbűrger – u rozhodčích FIDE pokud 24 měsíců nevykáže, činnost licence propadá, musí si pak obnovení zaplatit.

A. Bartoš – Kraj Vysočina má dvě neobvyklé věci – KŠSV nemá právní subjektivitu (patří pod ČUS) a naopak KCTM má (v jiných krajích zpravidla funguje pod krajskými svazy).

Z. Fiala – To byl důvod, proč ŠSČR zvažoval, zda nás pozve na konferenci – podle stanov bychom měli být jeho pobočným spolkem.

E. Kořínková – Tuto informaci nemá, možnost stát se samostatným subjektem tu je, ale minulé vedení to nepovažovalo za nutné. Pod ČUS svaz funguje dobře a máme jistotu, že účetnictví bude v pořádku (výborná spolupráce s p. Kasalou). 

Do diskuze ke všem probíraným otázkám se aktivně zapojila většina zúčastněných delegátů.   

13. Zpráva návrhové komise – usnesení 

Zprávu přednesl předseda návrhové komise P. Mičulka. Usnesení bylo schváleno všemi hlasy přítomných delegátů a je přílohou tohoto zápisu. 

14. Závěr konference  

Závěrečné slovo měla předsedkyně KŠSV E. Kořínková. Vyslovila přání tlumočit poděkování VV za činnost v roce 2014 všem členům oddílů zastoupených v KŠSV. Poděkovala za účast a popřála šťastný návrat domů.  Konference byla ukončena v 12.30 hodin. 

Příloha zápisu: Usnesení konference KŠSV ze dne 21. 2. 2015. 

Zapsala: Eva Kořínková 




Zápis ověřili: E. Šimečková s Jiří Siebenbűrger 

V Jihlavě dne 21. 2. 2015 

Usnesení konference Krajského šachového svazu Vysočina (dále jen KŠSV) konané dne 21. února 2015 v Jihlavě:
I.
Konference KŠSV schvaluje:
1.
volbu mandátové, návrhové a volební komise a pracovního předsednictva ve složení:


mandátová komise: 
V. Obůrka, P. Pelikán, J. Bajer

návrhová komise:
P. Mičulka, R. Štork, O. Cháb  

pracovní předsednictvo: E. Kořínková, J. Siebenbűrger a E. Šimečková

volební komise:  J. Hruška, V. Ptáček, R. Brožová
2.
jednací řád konference KŠS Vysočina

3.
návrh rozpočtu KŠSV na rok 2015.

4.
příspěvky pro KŠS Vysočina na rok 2016 :

a)
kategorie mládež 11- 18 let (ročník 1998-2004)  


           


50,- Kč

b)
kategorie 18-65 let (ročník nar. 1952 - 1997 



         
          100,- Kč

c)
senioři 65 let a více (ročník nar. 1951 a starší) 



           

50,- Kč

d)
mládež do 10 let (ročník 2005 a mladší)




             
20,- Kč

5.
Záporný hospodářský výsledek v roce 2014 v částce 3.020,- Kč, uhradit z rezervy rozpočtu KŠSV. 

II.
Konference KŠSV zvolila:
1.
za odstupující předsedkyni KM KŠSV – Renatu Brožovou ze ŠK SB Světlá nad Sázavou zvolila do VV Zdeňka Fialu ze ŠK SB Světlá nad Sázavou              

2.
za delegáty na konferenci ŠSČR 2015 která se uskuteční ve dnech 27. 2. – 28. 2. 2014 v Koutech u Ledče nad Sázavou: Evu Kořínkovou, Jiřího Siebenburgera a Z. Fialu + náhr. Evu Šimečkovou
III.
Konference KŠSV bere na vědomí:
zprávu o činnosti VV KŠSV, jakož i zprávy jednotlivých odborných komisí KŠSV, zprávu revizní komise KŠSV přednesenou předsedou Josefou Hruškou, zprávu o hospodaření KŠSV v roce 2014 a zprávu vedoucího KCTM od r. 2016 pana Bartoše.
IV.
Konference KŠSV ukládá:

              VV KŠSV:

1.           Usilovat o vznik a registraci nových ŠO, ŠK, šachových kroužků v působnosti KŠSV, zejména kde jsou pro vznik a činnost podmínky, možní organizátoři z řad bývalých aktivních šachistů, učitelů.

                                                                                                                                         Úkol: trvalý

2.          V působnosti KŠSV, věnovat úsilí vzniku šachových kroužků na ZŠ v rámci projektu „Šachy do škol“, spolupracovat a poskytnout metodickou, případně materiální pomoc zájemcům-ředitelům ZŠ, vést přehled o zapojení škol, vedoucích, počtech žáků. Využít získaných podkladů manažerkou projektu pro činnost.

                                                                                                                                            Úkol: trvalý

3. 
Zajistit fungování šachového KCTM od roku 2016, podat žádost o dotaci na KÚ, převzít evidovaný inventář od stávajícího centra. 

Úkol: do 31. 12. 2015, žádost o dotaci 30. 6. 2015

 
4.         ŠO, ŠK KŠSV:
                           a) Usilovat o zvyšování členské základny, zejména mezi mládeží, spolupracovat s místními ZŠ, DDM, SVČ, pořádat šachové akce pro veřejnost, využívat grantů, záštity zastupitelů OÚ, spolupracovat s médii.

                                                                                                                                               Úkol: trvalý

                           b) Minimálně s měsíčním předstihem, zaslat cestou předsedkyně Evy Kořínkové, návrhy na ocenění šachových funkcionářů za jejich dlouholetou, záslužnou činnost pro šach, při příležitosti jejich 

významného životního jubilea.

  Úkol: trvalý

V Jihlavě dne 21. února 2015

