Jednání VV elektronickou cestou v období 1. 3. – 5. 3. 2015

1. Vedoucí KCTM od roku 2016

Na vedoucího KCTM od roku 2016 jsme vypsali výběrové řízení a stanovili výběrovou komisi ve složení: Kořínková (předsedkyně) členové: Brožová, Siebenbűrger, Skořepa, Ptáček, Mičulka a Wiederlechner. Do výběrového řízení, které proběhlo 10. 1. 2015 v Jihlavě, se přihlásil jeden kandidát – dlouholetý pracovník s mládeží pan Alois Bartoš z Tábora. Po sérii otázek a vzájemné diskuzi výběrová komise rozhodla o tom, že pan Bartoš je vhodný kandidát (5 pro, 1 proti, 1 člen byl omluven). Dohodli jsme se na spolupráci na dva roky a smlouvě, která upraví vzájemné vztahy KŠSV a KCTM.

Usnesení: 
I. VV pověřuje vedením KCTM od roku 2016 na 2 roky pana Aloise Bartoše z Tábora a ukládá předsedkyni VV připravit do 30. 4. 2015 dokument, ve kterém se upraví činnost KCTM ve vztahu k KŠSV.

II. VV schvaluje proplacení cestovného členům komise.

2. Pracovní cesta předsedkyně dne 14. 1. 2015

Dne 14. 1. 2015 se předsedkyně zúčastnila jednání na KÚ ohledně projektu KCTM na rok 2016, cestou navštívila ZŠ Dobronín, kde jednala se zástupcem ředitele. Škola je zapojena do projektu Šachy do škol, má šachy jako volitelný předmět na druhém stupni a kroužek na prvním stupni. Šachy vyučují kvůli rozvoji myšlení a nemají zájem se zapojit do soutěží, ani na úrovni přeboru škol.

Semináře na KÚ se zúčastnila předsedkyně a pan Bartoš. Seznámili jsme se se změnami plánovanými na rok 2016 (projekt KCTM od roku 2016 viz příloha). Po semináři proběhlo jednání s p. Kastnerem (vedoucí oddělení sportu KÚ) a panem Holubem (ČUS), kde byly projednány změny ve vedení šachového KCTM a způsob jeho převedení pod ČUS.

Usnesení:  VV bere na vědomí informace o jednání v ZŠ Dobronín a na semináři KÚ k projektu KCTM na rok 2016 a schvaluje vyplacení cestovného E. Kořínkové.
3. Předání ocenění k významnému výročí

Dne 10. 2. 2015 se předsedkyně KŠSV zúčastnila oddílové schůzky ŠK TJ Jiskra Humpolec, kde předala ocenění k 70. narozeninám panu Jaroslavu Machotkovi.

Usnesení: VV schvaluje proplacení cestovného E. Kořínkové za účelem předání ocenění p. Jaroslavu Machotkovi z Humpolce.

4. Změna ve vedení KM

Konference KŠSV dne 21. 2. 2015 zvolila do VV na místo Renáty Brožové Zdeňka Fialu. VV KŠSV nyní musí schválit, že Z. Fiala po ní převezme vedení komise mládeže.

Usnesení: VV schvaluje jako předsedu mládeže Zdeňka Fialu a ukládá mu předložit VV do 10. 3. 2015 návrh na členy KM.

5. Aktualizace webových stránek

Ve zprávě RK na konferenci KŠSV bylo doporučeno aktualizovat webové stránky v záložce Členské příspěvky. Stránky v této sekci byly aktualizovány, rovněž bylo aktualizováno složení VV na webu KŠSV i ŠSČR.

Usnesení: VV bere na vědomí aktualizaci webových stránek KŠSV.

6. Projekt KTCM na rok 2015 (dotace od ŠSČR)
Dne 10. 2. 2015 proběhlo jednání VV, kde byl schválen Projekt KTCM na rok 2015 (viz příloha). Podle něj obdržíme dotaci ve výši pevné částky 30 000 Kč + částka dle účasti mládeže na MČR. Přesné rozdělení dotací pro jednotlivé kraje bude zveřejněno po skončení MČR mládeže, tj. do 31. března 2015. Pevná částka bude poukázána na účet KŠSV do konce května 2015. Navrhujeme tento postup:

A. KM KŠSV ve spolupráci s vedoucí KCTM do 15. 4. 2015 zpracuje:

· seznam šachistů vybraných do KTCM s rozdělením do tréninkových skupin, uvede jmenovitě trenéry, kteří by se měli o jednotlivé tréninkové skupiny především starat a kteří budou pracovat na dalších činnostech KTCM
· rámcový program akcí, které KTCM v roce 2015 plánuje realizovat (akce musí proběhnout do 20. 11. 2015) 
· rámcový rozpočet KTCM
a předloží vše ke schválení VV KŠSV. 

B. Po schválení zašle e-mailem vedoucí KCTM do 30. 4. 2015 seznam vybraných šachistů, rámcový program akcí a rámcový rozpočet KTCM manažerovi projektu J. Fialovi a na webové stránky krajského šachového svazu.

C. Po skončení jednotlivých tréninkových akcí zašle vedoucí KCTM jmenovitý seznam účastníků akce (žáků i trenérů podle tréninkových skupin) a realizovaný obsah tréninku manažerovi projektu a k publikaci těchto informací na webových stránkách krajského šachového svazu (v kopii členům VV).
D. Faktury (doklady) z realizovaných akcí k proplacení budou zasílány hospodářce KŠSV, která zajistí jejich vyúčtování na ČUS. Faktury budou vystaveny na adresu:

Krajská organizace  ČUS Kraje Vysočina

Krajský šachový svaz Vysočina

Adresa :      


Evžena Rošického 6, 586 04, Jihlava

IČO:            


70927511

Bankovní spojení :

KB Jihlava, č. ú.  86-2645060237/0100


Spisová značka (dle spolkového rejstříku):  L 42791 vedená u Městského soudu v Praze

Zastoupený : 


Ing. Vítězslavem Holubem, předsedou

(dále jen ČUS),

splatnost pro akce realizované do konce května 2015 bude 31. 5. 2015, splatnost faktur za akce po tomto datu bude 30. 11. 2015. 

7. Informace z konference ŠSČR konané ve dnech 27. – 28. 2. 2015 v hotelu Luna v Koutech u Ledče nad Sázavou.

Ve dnech 27. – 28. 2. proběhla konference ŠSČR. Všem oddílům a členům VV bude zaslán zápis z konference, dále uvádíme ty nejdůležitější informace. 

Byla schválena změna ekonomické směrnice maximální možná odměna trenérům a lektorům: 

· Trenéři 1. třídy, velmistři a mezinárodní mistři s 2. trenérskou třídou, trenéři 2. třídy s vysokoškolským vzděláním pedagogického směru, lektoři 1. třídy 350 Kč/hod. 

· Ostatní trenéři 2. třídy, velmistři a mezinárodní mistři, ostatní lektoři 320 Kč/hod. 

· Trenéři III. Třídy 240 Kč/hod. 

· Trenéři IV. Třídy 180 Kč/hod. 

Dále byl změněn článek 2. 5 ekonomické směrnice (doplnění slova námitka).

Pan Chrz připravil nabídky školení pro trenéry (viz příloha). Bylo schváleno rozpustit rozpočtovou rezervu a vyčlenit na tyto semináře částku cca 7000 Kč.

Připravuje se nový statut školení rozhodčích. VV ŠSČR má ve svém plánu na rok 2015 zpracovat novou koncepci školení trenérů.

V diskuzi mj. proběhlo seznámení s projektem Šachu přátelské prostředí - označení míst (kaváren, restaurací…) samolepkou Zde se hrají šachy.

Proběhla zde rovněž informace o Mistrovství Evropy mládeže a Mistrovství světa seniorů, které se budou pořádat v roce 2016 v ČR (pořadatel AVE-Kontakt, Mem bude v Praze, MS seniorů v Mariánských Lázních). Za poskytnutí finančních záruk ze strany ŠSČR získávají členové ŠSČR řadu výhod, především nebudou muset platit startovné pořadateli (nevyhnou se ovšem poplatkům ECU resp. FIDE).
Z jednání vyplynul aktuální úkol pro VV spolupracovat se sekretariátem ŠSČR a ČUS ve věci zapsání KŠSV jako pobočného spolku ŠSČR (viz stanovy ŠSČR). Po splnění formálních náležitostí budeme zapsáni do rejstříku spolků. Ke dni zápisu do rejstříku spolků bude provedena delimitace účetnictví u ČUS a dále budeme vedeni samostatně, vedení účetnictví pod ČUS bude ošetřeno smlouvou.

Usnesení: VV ukládá předsedkyni spolupracovat se sekretariátem ŠSČR a ČUS ve věci zápisu do rejstříku spolků, zjistit podrobnosti do 31. 3. 2015 a připravit podklady. VV schvaluje uhrazení poplatků spojených s tímto zápisem z prostředků KŠSV na základě předložených dokladů.

8. Školení k programu Schwiss-Manager
Na základě diskuze kolem LVM a nutnosti zpracovávat výsledky turnajů v tomto programu navrhuje předseda STK uspořádat na podzim v rámci schůze VV spojené s losováním soutěží uspořádat školení k tomuto programu.

Usnesení: VV schvaluje záměr uspořádat školení k programu Schwiss-Manager.

9. Stav hospodaření k 28. 2. 2015

Hospodářka KŠSV zpracovala přehled příjmů a výdajů za leden a únor 2015. 

Byly zpracovány dohody za řízení soutěže družstev: J. Siebenburger (3 240,- Kč), T. Mouryc (1650,- Kč) 

Pohyb na účtu: proplaceny výdaje:

1 550,- Kč  cestovné na výběrové řízení členům komise dne 10. 1. 2015

4 000,- Kč příspěvek TJ Žďár 

3 661,- Kč konference 21. 2. (z toho 300,- pronájem, 300,- občerstvení ,3 061,- cesťáky)

380,- cestovné Dobronín – šachy do škol (E. Kořínková)

Příjem:

2 000,- sponzorský dar na cenový fond turnaje Fide Open 22. 1.

Usnesení: 

I. VV bere na vědomí zprávu o hospodaření za leden a únor 2015.

II. VV schvaluje náklady na konferenci a dohody za řízení soutěží družstev J. Siebenburgerovi a T. Mourycovi.

10. Propozice KP družstev mladšího dorostu

V. Ptáček zaslal předsedovi KM ke schválení propozice, který je upravil. Protože ještě není potvrzena nová KM, navrhuje schválit propozice ve VV. Propozice zkontroloval a udělal tam dvě důležité úpravy a dvě kosmetické úpravy (na konci). Změny jsou označeny žlutě. První vyplývá ze změn soutěží mládeže - viz rozpis KM ŠSČR v příloze. Druhá vyplývá ze změn legislativy. Nyní se používá uvedená formulace. Za třetí: Propozice by měl schválit nový předseda KM.

Čtvrtá: Oprava roku. V příloze jsou dvě verze. Žlutá se změnami. A normální pro web.

Usnesení: VV schvaluje propozice KP družstev mladšího dorostu v roce 2015.
Pozn. Všechna usnesení byla jednomyslně schválena všemi členy VV.
