Mistrovství ČR mládeže v šachu

7. – 14. 3. 2015

Veškeré informace o MČR mládeže najdete na stránkách http://www.chess-svetla , resp.

http://www.chess-svetla.cz/index.php?id=19 a výsledky na stránkách

http://chess-results.com/tnr158507.aspx?lan=5 .

Pohled trenérů na naše svěřence, kteří se našim hráčům na MČR věnovali, dělali rozbory partií a přípravy.
ANETA BRABENCOVÁ, 3b./20. místo, D10

Anetka se na mistrovské akci představila poprvé. Anetku trénuje p. Ptáček a s jejím výsledkem může být spokojený. Mě osobně překvapila svým přístupem k rozborům a přípravám:-). Pokud vydrží trénovat se stejným nadšením, jako předvedla na tomto turnaji, …., nechme se překvapit.

ŠÁRKA VOLANINOVÁ, 4b./15. místo, D16

Velmi zodpovědná hráčka se vzorným přístupem k tréninku. Šárce v některých partiích chybí odvaha riskovat a spokojí se s remízou, 6x z 8 partií. Pokud se nám podaří zapracovat na této stránce, věřím v rychlý výkonnostní skok.

ONDŘEJ DEJMAL, 3b./23. místo, H14

V kategorii hrál na divokou kartu. Nasazený byl mezi posledními hráči. Příprava před mistrovstvím nebyla úplně to, co bychom si představovali. Přiznám se, že jsem od Ondry nečekal extra výsledek, jak herně, tak i výsledkově. Ondra mě moc příjemně překvapil kvalitním výkonem, a to proti hráčům o více než 200 elo vyšší. Ondra nedělal taktické chyby, hrál dlouhé partie. Je trpělivý, klidný hráč. Je třeba zapracovat na koncovkách, což by mohla být část partie, která by mohla být jeho silnou stránkou.

IVANA HOMOLKOVÁ, 2,5b./48. místo, FIDE OPEN

Předností, na které se u Ivany dá stavět je její psychická odolnost a schopnost snášet sérii porážek. Líbí se mi její přístup k zahájení a zlepšení v taktice. V takto silném turnaji soupeři nelítostně trestají malé zaváhání, výsledek a předvedená hra nemusí jít ruku v ruce.

NÁRODNÍ OPEN

PETR BROŽ 5,5b., STANISLAV KOKRDA 4,5b., JAKUB HALAMA 4b., JAN ČIPL 4b., JAN VYHNÁLEK 4b., LUKÁŠ KAŇKA 3,5b., MATĚJ ŠEDÝ 3b., ADAM VALÍČEK 2,5b., MATĚJ ECLER 2b.

Nejprve k hráčům, kteří byli poprvé v životě na takto velké akci poprvé, u nichž šlo o sbírání zkušeností. Partie těchto hráčů se převážně vyznačovaly taktickými chybami a zbrklou hrou. Ke konci turnaje bylo na některých znát, že jejich hra se začala zpomalovat. Z těchto hráčů těžko zvlášť někoho jmenovat. Pokud bych ale měl někoho jmenovat, tak asi pelhřimovský Jan Vyhnálek mě nečekaně mile překvapil, a také Matěj Šedý v osmém kole.

Druhou skupinu tvořili hráči, kteří se nekvalifikovali do hlavních kategorií. I zde jsou hráči, pokročilí začátečníci, kteří hrají max. 2 roky a zkušení hráči. U těch prvně jmenovaných je znát výkonnostní pokrok, méně hrubých taktických chyb, partie trvají déle. Zde bych vyzdvihl Honzu Čipla. U Honzy se mi líbí jeho nadšení, které je velmi potřeba ve chvílích, kdy se člověku nedaří.

U druhých jmenovaných bych vztyčil varovný prst u Jakuba Halamy a Petra Brože. Jakub často a dost ochotně přistupoval na remízy a Petr občas trpí vyšším sebevědomím a z toho plyne podceňování soupeřů.

Závěrem bych se rád zmínil o trenérském složení. Zpočátku mi pomáhal Lukáš Karásek, který odvedl kus práce v přípravách a rozborech partií. S přípravami Jirky Sedláka, Jiřího Klubala a Honzy Ptáčka mi pomáhal Dejf Kaňovský. Anetce Brabencové se hodně věnoval p. Ptáček, který ji trénuje a jeho zásluha je její viditelné zlepšení. Simonu Suchomelovou připravoval FM Jiří Tůma. Viktorie Nela Michálková pracovala s GM Petrem Veličkou. Všem patří můj dík, výsledky dětí jsou i jejich zásluha.

 







Pro KŠCTM zpracoval

 







Pavel Brož
JIŘÍ SEDLÁK, H16

Jirka se vůbec nezalekl toho, že byl v kategorii H16 poslední nasazený, a všem jasně dokázal, že hraje mnohem lépe, než jaký má momentálně rating. Předváděl velmi pěkné a solidní šachy, moc se mi líbily jeho partie z 2., 4., 6. a 9. kola (krásná královsko-indická divočina!). Na čem by Jirka určitě mohl zapracovat jsou:

1) Obrana

2) Koncovky

Celkově ovšem rozhodně pochvala, 11. místo a 4,5 bodu jsou krásným výsledkem!

JAN PTÁČEK, OPEN A

Podobně jako Jirka byl i Honza Ptáček v doprovodném turnaji jedním z posledních nasazených hráčů. Ani on však rozhodně nedal svou kůži na trh lacino a pral se o každý půlbod, lépe řečeno o každý bod! Sice se mu hned první kolo dost nepovedlo, pak se ovšem rozjel k pěknému výkonu. Velmi hezky vyhrál ve 2., 5. a 7. kole, ve kterém zasadil soupeři nádherný zvedák 50…Dxd5!! Výsledný zisk 4,5 bodu je i u Honzy velice dobrý, výkonem předčil svůj rating o více než 300 bodů!

JIŘÍ KLUBAL, OPEN A

Rovněž i Jirka, nasazený ještě jedno místo pod Honzou, hrál velmi pěkné a bojovné šachy, v podstatě nedělal žádné velké chyby. Hlavním problémem u Jirky je ovšem spotřeba času: téměř v každé partii se dost rychle dostane do časové tísně, ve které se pak zákonitě dopustí nějaké té chyby, a pokazí tím často dobře rozehranou partii. Navíc měl velké štěstí v 7. kole, kdy mu soupeřka výhru doslova darovala. Také bych Jirku příliš nepochválil za 8. kolo, to se mu dost nepovedlo. Celkově však i on odvedl pořádný kus práce a zisk 3,5 bodu považuji za velmi slušný!

 







Pro KŠCTM zpracoval

 







IM Bc. David Kaňovský

VIKTORIE NELA MICHÁLKOVÁ, 3b./19. místo, D10

SIMONA SUCHOMELOVÁ, 5,5b./12. místo, FIDE OPEN

Z našeho kraje se Mistrovství ČR účastnili ještě Viktorka Nela Michálková v kategorii D10 a Simona Suchomelová ve FIDE OPENu. Simona sehrála dlouhé bojovné partie a skončila na 12. místě, když byla 21. nasazená. I jejich trenérům GM Petru Veličkovi a FM Jiřímu Tůmovi patří velké poděkování, že se děvčatům věnují.









Renáta Brožová
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talentované mládeže Vysočiny 

