Šachový festival Vysočiny 2015 je již minulostí

Včera skončil v Havlíčkově Brodě Šachový festival Vysočiny, který pořádal KŠSV společně s TJ Jiskra Havlíčkův Brod. 

Jediná zástupkyně Kraje Vysočina v Mistrovství ČR žen Eva Kulovaná z ŠK Caissa Třebíč získala krásné čtvrté místo.

Mezinárodní OPEN FIDE turnaj proběhl bez nejmenších problémů. Zatímco na prvních dvou místech se umístili favorité – Andrej Strebkovs z Lotyšska a Sebastian Plischki z Německa, další pořadí bylo překvapivé. Na třetí místo se díky vyrovnanému výkonu po celou dobu turnaje probojoval Stanislav Kuba z ŠK Kdyně. Čtvrtý skončil talentovaný mladíček z Polska, teprve třináctiletý Jan Pultorak. Páté místo patřilo zástupci z našeho kraje Petru Walkovi z ŠK Caissa Třebíč. 

Díky podpoře sponzorů (město Světlá nad Sázavou, firmy Tribotec, TBA plastové obaly, hnutí ANO v Havlíčkově Brodě) se podařilo zajistit kvalitní cenový fond. Prvních pět hráčů, nejlepší senior, žena a junior si odnesli peněžité odměny, všichni ostatní si mohli vybrat z široké nabídky věcných cen.Předsedkyně KŠSV udělila také cenu Fair Play za příkladné jednání Romanu Vinczemu z oddílu Gordic Jihlava.

Turnaj byl zároveň Krajským přeborem Kraje Vysočina 2015 jednotlivců a mládeže. V kategorii jednotlivců zvítězil již zmiňovaný Petr Walek z ŠK Caissa Třebíč, následovali Vlastimil Siebenbürger a Pavel Večeřa, oba z TJ Žďár nad Sázavou. Ze žďárského oddílu je také vítěz seniorské kategorie Vladislav Obůrka. Nejlepší ženou i juniorkou se stala jediná zástupkyně něžného pohlaví Šárka Volaninová z ŠK Sklo-Bohemia Světlá nad Sázavou. Nejlepším juniorem do 20 let byl Petr Walek, v kategorii juniorů do 18 let zvítězil Tomáš Skořepa z Gambitu Jihlava následovaný bratrem Jakubem Skořepou (rovněž Gambit Jihlava) a Tomášem Pibilem z TJ Jiskra Havlíčkův Brod. Krajským přeborníkem v kategorii mládeže do 16 let se stal Jiří Sedlák z TJ Jiskra Humpolec, druhá byla Šárka Volaninová a třetí Jan Ptáček z TJ Jiskra Humpolec.  Z tohoto oddílu je i vítěz kategorie mládeže do 14 let Jiří Klubal. Za ním se umístili hráči ŠK Sklo-Bohemia Světlá nad Sázavou Ondřej Dejmal a Petr Brož.

Podrobné výsledky turnaje najdete zde:http://chessresults.com/tnr161125.aspx?lan=5&art=1&turdet=YES&wi=821.

Součástí festivalu byl i doprovodný program – prohlídka města Havlíčkův Brod, návštěva pivovaru, Lipnice nad Sázavou a turnaj Blesk Vysočina. Účastníci byli s festivalem spokojeni, ocenili jeho kvalitní organizaci a příjemné zázemí v hotelu Slunce. Informace o festivalu včetně fotogalerie jsou na jeho stránkách http://www.mcr15.kssv.cz. 

