Zápis č. 4/2015 z jednání VV  dne 23. 9. 2015 v hotelu Slunce v Havlíčkově Brodě
Přítomni: Petr Radvanovský, Eva Kořínková, Eva Šimečková, Zdeněk Fiala

Omluveni: Jaroslav Benák

1. Odborné komise zřízené VV KŠSV, sekretářka, vedení webu KŠSV
· diskuze o tom, jaké komise VV zřídí, bude stanovena společná Komise mládeže a Trenérsko - metodická komise (KM a TMK), samostatná komise Sportovně technická (STK) a Komise rozhodčích (KR), předseda STK bude Petr Radvanovský, předseda KR Jaroslav Benák a předseda KM a TMK Zdeněk Fiala, předsedové si vytvoří svůj tým (členy) do konce října. Sekretářkou bude Eva Kořínková, která bude i vkládat na web zaslané informace.
Usnesení 1/4/2015 : VV KŠSV stanovuje předsedou komise STK Petra Radvanovského, předsedou KM a TMK Zdeňka Fialu, předsedou KR Jaroslava Benáka sekretářkou a vkladatelkou příspěvků na web Evu Kořínkovou.
2. Krajské přebory mládeže a dospělých 2016
Diskuze o pořádání krajských přeborů 2016. Bude uspořádán KP družstev mladších žáků (příspěvek KŠSV pořadatelům 1000 Kč), KP družstev starších žáků (příspěvek KŠSV pořadatelům 1000 Kč), KP škol (příspěvek KŠSV pořadatelům 1000 Kč), KP v rapid šachu mládeže (příspěvek KŠSV pořadatelům 1000 Kč) a KP mládeže v jednotlivých kategoriích (příspěvek KŠSV 2000 Kč). V kategorii dospělých bude uspořádán KP v bleskovém šachu (příspěvek KŠSV pořadatelům 4000 Kč), KP v rapid šachu (příspěvek KŠSV pořadatelům 4000 Kč) a KP jednotlivců (příspěvek KŠSV pořadatelům 10 000 Kč). Kromě KP v rapid šachu mládeže, který je součástí Ligy Vysočiny mládeže, budou na všechny KP vypsány konkurzy. 
Usnesení 2/4/2015: VV ukládá KM a STK vypsat plánované konkurzy na pořádání krajských přeborů v roce 2016 do 30. 10. 2015
3. Projekt šachy do škol
· diskuze o projektu, plánovaných aktivitách na školní rok 2015/2016. Koordinaci projektu v Kraji Vysočina bude zajišťovat Eva Kořínková s Drahomírou Kaňkovou. Do 15. 10. 2015 se musí oslovit všechny školy a zajistit pořadatelé okresních kol Přeboru škol.
Usnesení 3/4/2015: VV stanovuje koordinátorkami projektu Šachy do škol v Kraji Vysočina Evu Kořínkovou Drahomíru Kaňkovou, ukládá jim oslovit školy k pořádání okresních kol a zajistit pořadatele okresních kol. KM zašle rozpis okresních kol p. Hurtovi do 15. 10. 2015
4. Zápis do rejstříku spolků, žádost o dotaci na KCTM
Stanovení postupu VV při zápisu do rejstříku spolků, nutnost projednat s KÚ Kraje Vysočina prodloužení lhůty k zápisu vlivem předchozí rezignace VV.
Usnesení 4/4/2015: VV pověřuje sekretářku KŠSV učinit potřebné kroky ve věci zápisu KŠSV jako pobočného spolku ŠSČR do 25. 9. 2015

5. Různé 

· V rámci projektu Šachy do škol zvážit pořádání školení trenérů a učitelů (je v akreditaci MŠMT)
· KR zváží pořádání školení trenérů III. třídy, případně školení ve Swiss-manageru, o které byl dříve zájem

· K 30. 9. 2015 dojde k oficiálnímu předání funkcí (inventář KŠSV byl již předán, ještě se musí provést průběžná účetní uzávěrka a předání inventáře stávajícího KCTM)

· Sekretářka připraví tabulku, kam dopíší kontaktní údaje noví členové VV, revizní komise, KM, STK, KR a koordinátorka projektu Šachy do škol – zašle se na ŠSČR a T. Mourycovi k umístění na web (k 30. 10.)
· Soutěže družstev dospělých povedou: KP J. Siebenburger, KS V. Obůrka a RS J. Fišar

· Schváleno proplacení CP: E. Kořínková 362 Kč (ČUS Jihlava a schůze VV 23. 9.), E. Šimečková 471 Kč (schůze VV 23. 9.) a Z. Fiala 152 Kč (schůze VV 23. 9.)

· Hospodářka zajistí výplatu odměny 3000 Kč J. Siebenburgerovi za dlouholetou činnost pro KŠSV (schváleno konferencí)

Zapsala: Eva Kořínková, sekretářka KŠSV Ověřil: Petr Radvanovský, předseda KŠSV
V Havlíčkově Brodě 25. 9. 2015

