Zpráva předsedkyně komise STK

Hlavní náplní činnosti komise STK v minulém období byla příprava soutěží družstev dospělých organizovaných pod hlavičkou KŠSV. Jedná se o KP,KS a RS. Rozpis soutěží i dodatek byly zveřejněny, dne 21. 9. 2016 od 16. 00 proběhne v Jihlavě losovací schůze. 
Dále jsme byli osloveni republikovou komisí mládeže, abychom zaslali postupující do polofinále MČR juniorů a MČR juniorek (proběhne 13. – 19. 11. 2016 v Neratovicích).
Na základě výsledků v KP v Třebíči postupují:
H20 - 1. David Mičulka - Náměšť n.Osl., 1998 
H18 - 1. Tomáš Zelený - Caissa Třebíč, 2001 
           2. Ondřej Zelený - Caissa Třebíč, 2004 
           3. David Svoboda - Caissa Třebíč, 1999
U dívek jsme nominovali do D20 Ivanu Homolkovou a do D18 Viktorii Nelu Michálkovou (Šárka Volaninová a Simona Suchomelová mají přímý postup).

Další akcí je MČR v rapid šachu družstev, jež proběhne v Liberci dne 24. 9. 2016.
Právo účasti mají družstva hrající v sezoně 2015/2016 extraligu, 1. a 2. ligu (Gordic Jihlava, ŠK Světlá n. S., Caissa Třebíč a Gambit Jihlava) a první tři z KP v rapid šachu družstev, což jsou tato družstva:
1. Caissa Třebíč                    
2. TJ Spartak Velké Meziříčí 
3. Gambit Jihlava "A"  

STK KŠSV může nominovat náhradníky, pokud se některé z družstev postupujících z KP nezúčastní. Zatím nikdo nepotvrdil účast ani neprojevil zájem zúčastnit se jako náhradník.
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STK připravuje Kalendář akcí 2016/2017, prozatím je zpracované září a říjen.

Změna soutěžního řádu
VV ŠSČR schválil na doporučení schůze rozšířené STK kosmetickou změnu v Soutěžním řádu týkající se problematiky doplňujících kritérií pořadí (čl. 5.2.3). Změna je platná od 1. září 2016.
Výňatek zápisu ze schůze rozšířené STK týkající se tohoto bodu: „Byla diskutována problematika doplňujících kritérií pořadí (čl. 5.2.3 SŘ). Z diskuze vyplynul návrh na vyjmutí první (omezující) části ustanovení písm. a), tzn. návrh nového znění čl. 5.2.3a SŘ: „lepší výsledek ve vzájemných partiích mezi hráči, o které se jedná, pokud všechny vzájemné partie byly sehrány,“. Následně bylo o návrhu nového znění čl. 5.2.3a hlasováno: Počet hlasujících 22, z toho 19 pro, 0 proti, 3 se zdrželi. Návrh byl přijat.“

Zpracovala Eva Kořínková dne 1. 9. 2016
