Krajský přebor družstev mládeže 2017
O víkendu 29. až 30. dubna se hrál ve Světlé nad Sázavou ve Sportovním centru Pěšinky Krajský přebor družstev mládeže 2017. Do soutěže se přihlásilo 6 týmů. ŠO TJ Jiskra Havlíčkův Brod svoji účast později zrušila, a tak k šachovému klání nastoupilo 5 týmů. Své A-týmy vyslaly Gambit Jihlava, Spartak Pelhřimov a ZŠ O. Březiny Jihlava. ŠK Světlá nad Sázavou a TJ Žďár nad Sázavou mají své A-týmy v 1. lize mládeže, a proto mohly nominovat své B-týmy. Ambicemi na postup se netajily týmy Gambitu Jihlava, Žďáru, Pelhřimova i Světlé. 

V sobotu se hrála základní skupina, ve které hrály týmy systémem každý s každým. Hráči měli vždy 30 minut na partii plus 10 sekund na tah. Všechny zápasy se hrály v pěkné a prostorné klubovně Šachového klubu Světlá. Pro lichý tým a trenéry zajistili domácí druhou klubovnu, ve které měly děti k dispozici šachy pro analýzy a prostor pro relax. Pro nejlepší tři týmy byly připraveny poháry, medaile a věcné ceny. Každý tým získal též diplom za své umístění. 
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V prvním kole porazili domácí hráči Gambit Jihlava jednoznačným poměrem 5,5 : 0,5 a Pelhřimov přehrál Žďár poměrem 4,5 : 1,5. V druhém kole porazil Pelhřimov ZŠ O. Březiny Jihlava přesvědčivě 5 : 1 a duel Žďáru s Gambitem skončil remízou 3 : 3. Ve třetím kole vyhrál Gambit se ZŠ O. Březiny 4,5 : 1,5 a Světlá porazila Žďár 4 : 2, což znamenalo konec postupových ambicí Žďáru. Ve čtvrtém kole si poradila Světlá se ZŠ O. Březiny 5,5 : 0,5 a Gambit bojoval s Pelhřimovem o postup do finále. Musel ale vyhrát. Po dramatických zápletkách skočil duel výsledkem remízou 3 : 3, což znamenalo pro Gambit Jihlava konečné 3. místo. Jistými postupujícími se po 4 kolech stala Světlá a Pelhřimov. Oba postupující na sebe narazili v posledním kole. Světlá rozehrála zápas dobře, ale dvě hrubky znamenaly vítězství Pelhřimova 3,5 : 2,5. Pelhřimov tak získal 10 zápasových bodů a obsadil 1. místo v základní skupině. Světlá získala o bod méně a obsadila druhé místo v základní skupině. V posledním kole se hrál též duel o čtvrté místo. ZŠ O. Březiny porazila Žďár 4 : 2 a radovala se ze 4. místa, zatímco soupeři ze Žďáru klesli na 5. místo.

V neděli se hrálo finále, do kterého postoupily nejlepší dvě družstva ze základní skupiny. O vítězství v Krajském přeboru a postup do 1. ligy družstev mládeže se utkalo béčko Světlé s áčkem Pelhřimova. Finále se hrálo na dva zápasy tempem 90 minut na partii a 30 sekund na tah pro každého hráče. V prvním duelu vyhráli domácí hráči poměrem 5 : 1, když domácí vyhráli 4 partie a dvě partie skončily smírně. V odvetě se domácí vcelku rychle ujali vedení 2 : 0 a další partie postupně skončily dělbou bodů. Světlá „B“ tak vyhrála v druhém zápase 4 :2. 
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Družstvo ŠK Světlá nad Sázavou „B“ vyhrálo Krajský přebor družstev mládeže 2017 a postoupilo do 1. ligy družstev mládeže. Druhé místo vybojovalo družstvo TJ Spartak Pelhřimov, které nestačilo pouze na vítěze Krajského přeboru. V příštím roce bude Kraj Vysočina v druhé nejvyšší republikové soutěži reprezentovat TJ Jiskra Humpolec a Šachový klub Světlá nad Sázavou. 
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